

اہم قومی و مقامی خبریں

مورخہ 03-10-2022

اخبارات

- جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
انتخاب و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات

- 1- زمینداروں کے مسائل ترجیح بنیادوں پر حل کئے جائینگے، وزیر اعلیٰ بلوچستان
- 2- عمران نے ساگر والے معاملے پر جو کچھ کیا اس کی معافی نہیں، مولانا واسع
- 3- عید میلاد النبی ﷺ کے موقع پر صوبے میں سیکورٹی کے فول پروف انتظامات کیے جائیں، وزیر داخلہ
- 4- اعلیٰ سطح پر تقرریوں اور تبادلوں کی کوئی تجویز زیر غور نہیں، سردار کھیمتر ان
- 5- طلباء و طالبات پر تشدد کسی صورت برداشت نہیں کریں گے، نصیب اللہ مری
- 6- عمران خان کسی بھی وقت آزادی کی کال دے سکتے ہیں، داؤد اتمانخیل
- 7- سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی و ریلیف کا عمل جاری ہے، آئی ایس پی آر
- 8- متاثرہ علاقوں میں انسداد پلیریا کیلئے موثر اقدامات کئے جائیں، چیف سیکرٹری
- 9- گوادر پورٹ کے ذریعے گندم کی درآمد کیلئے اجازت دینے کا امکان
- 10- سیلاب زدگان کی بحالی کیلئے حکومتی امدادی کارروائیاں جاری متاثرہ علاقوں میں وبائی امراض کے مزید 9528 کیسز رپورٹ جنگ و دیگر اخبارات
- 11- گوادر فری زونز کیلئے 17 میگا واٹ بجلی فراہمی پر اتفاق
- 12- بدترین سیلاب سے بلوچستان سندھ میں وسیع پیمانے پر تباہی خوراک بحران کا خطرہ
- 13- قلات شمشان گھاٹ واقعے کے خلاف سیاسی جماعتوں کا اظہار یکجہتی
- 14- کونڈہ میں منشیات کے ساتھ جرائم بھی بڑھ گئے، پشتونخوا میپ
- 15- گوادر انتظامیہ و محکمہ فشریز ماہی گیروں کو تحفظ فراہم کرے، پیشمل پارٹی
- 16- قبائلی تنازعات امن کی راہ میں رکاوٹ ہیں، لشکری رییسانی
- 17- بلوچستان میں پھر سے نئے وزیر اعلیٰ کی دوڑ شروع ہو رہی ہے، جمعیت

امن وامان

مغربی بانی پاس پر ہلاک ہونے والے تاجر کا قاتل بیٹا نکلا، خضدار میں فائرنگ سے ایک شخص زخمی، نصیر آباد سی ٹی ڈی کا آپریشن 4 دہشتگرد ہلاک بھاری تعداد میں اسلحہ برآمد، خضدار چوروں کی سبزی فروش پر فائرنگ، پشین میں دو اشتہاری مجرم گرفتار، کلی پائند خان میں فائرنگ سے ایک شخص زخمی۔

عوامی مسائل

متاثرین معاوضہ سے محروم احتجاجی کمپ لگا دیا، میٹرو پولیٹن کی کارکردگی نوٹو سیشن تک محدود، ٹرانسپورٹرز نے مسافروں کو دونوں ہاتھوں سے لوٹنا شروع کر دیا، مہنگائی کا طوفان نہ تھم سکا آٹا سبزیوں پھل سمیت ہر چیز کی قیمتوں کو پر لگ گئے، لورالائی میں خسرہ و باء سے تین ننھے بچے جان کی بازی ہار گئے۔

مورخہ 03-10-2022

اداریہ

روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے "گھمبیر مسائل اور سیاسی قیادت کی بدترین طوطا چشمی" کے عنوان سے ادارہ تحریر کیا ہے کہ بلوچستان سمیت ملک بھر میں مہنگائی کا جن بوتل سے پوری طرح باہر آچکا ہے ہر گزرتے دن کے ساتھ مہنگائی کی شرح بڑھ رہی ہے عام آدمی کی قوت خرید جواب دے رہی ہے ذرائع آمدن اور ذرائع پیداوار محدود ہوتے جا رہے ہیں سابق کی طرح یہ موجودہ حکومت بھی مہنگائی پر قابو پانے میں بری طرح سے ناکام ہوئی ہے جبکہ ملک کے باقی حصوں کے مقابلے میں بلوچستان کا المیہ یہ ہے کہ یہاں کے عوام کو مہنگائی کے ساتھ ساتھ مصنوعی مہنگائی یعنی گران فروشی، ذخیرہ اندوزی اور بلیک مارکیٹنگ کے مسائل کا بھی زیادہ سامنا ہے۔ بڑھتی مہنگائی سے متعلق روزانہ کی بنیاد پر پرنٹ و الیکٹرانک میڈیا پر مختلف حقائق رپورٹ ہو رہے ہیں گزشتہ روز ایک خبر رساں ادارے نے مہنگائی سے متعلق جو خبر دی ہے اس کے مطابق مصر، ترکی اور چین سے براستہ دہلی، پاکستان درآمد کے باوجود ٹماٹر اور پیاز کی قیمتیں کم ہونے کی بجائے مزید بڑھی ہیں مذکورہ خبر کے مطابق مصر، ترکی اور چین سے دہلی کے رستے پیاز پاکستان پہنچ رہی ہے۔ مون سون کی شدید بارشوں اور سیلاب نے سندھ اور بلوچستان میں پیاز کی فصلیں تباہ کر دیں جو عام طور پر اکتوبر میں آتی ہیں، اس کے نتیجے میں طلب اور رسد کا بڑا فرق پیدا ہو گیا ہے جس نے قیمتوں میں اضافہ کر دیا ہے۔ آسمان کو چھوتی قیمتوں پر قابو پانے کیلئے ایک ماہ سے بھی کم عرصے میں مختلف ممالک سے تقریباً اسی ہزار ٹن پیاز درآمد کی جا چکی ہے پیاز کی ماہانہ کھپت ڈیڑھ لاکھ ٹن ہے اس لیے درآمدات اس بڑی طلب کو پورا کرنے کیلئے ناکافی ثابت ہو رہی ہیں۔ بارشوں اور سیلاب کے فوراً بعد اس بات کی ضرورت محسوس کی گئی کہ زرعی شعبے کو پہنچنے والے غیر معمولی نقصانات کے باعث امسال ملک میں زرعی اجناس کی کمی اور قلت سراٹھا سکتی ہے جس کے جی میں جو آ رہا ہے وہ کہہ رہا ہے میڈیا پر انٹرمیٹ ٹائم میں اسے دکھا کر ہماری جگہ ہنسائی کا باعث بن رہا ہے پتہ نہیں سیاسی جماعتیں کب سیاست سے بالاتر ہو کر ملک و قوم کے مفاد کو مقدم رکھیں گی۔

اداریہ

روزنامہ بلوچستان ایکسپریس نے "Renaissance in Totalitarianism" کے عنوان سے ادارہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ بلوچستان ٹائمز نے "Investing in youth" کے عنوان سے ادارہ تحریر کیا ہے۔

مضامین

روزنامہ مشرق نے "موذی امراض کا پھیلاؤ و لمحہ فکریہ" کے عنوان سے انٹرویو ملک اکرم نے تحریر کیا ہے۔

برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **03 OCT 2022**

Page No. **1**

Bullet No. **1**

"قوموں پر مشکلات ان کے عرصہ و ہمت کا امتحان ہوتی ہیں۔ اس مشکل وقت میں ہمیں ایک دوسرے کا سہارا بنانا ہے"

سیلاب آرائش زمینداروں کے مسائل ترجیح بنیاد پر حل کیے جائیں گے

ہم نے لوگوں تک بروقت رسائی، امداد اور بحالی کیلئے فنڈز کا اجرا کیا اور لوگوں تک امداد تک پہنچانے کے سہارے بنی ہوئی ہیں۔ وزیر اعلیٰ

کوئٹہ (ش ن) وزیر اعلیٰ بلوچستان میر کے نمائندہ وفد کی یہاں ہونے والی ملاقات میں صوبے میں حالیہ سیلابی بارشوں سے پیدا ہونے والی

سیلابی صورتحال کے وقت صوبے کے زمینداروں کو درپیش مسائل سمیت دیگر امور پر توجہ دینی کی گئی۔ وزیر اعلیٰ کو بلوچستان زمیندار ایشین کمیٹی کے جنرل سکریٹری محمد ارشد نے وفد کی آمد پر خوش آمدت کی اور وفد کے اراکین کو سیلابی صورتحال سے متعلق بریفنگ دینے کے ساتھ ساتھ ایک اعداد و اعداد کے مطابق بلوچستان میں حالیہ سیلابی بارشوں سے 300 ارب روپے کا نقصان ہوا ہے اور سب سے زیادہ متاثر ہونے والا زرعی شعبہ ہے۔ سیلابی صورتحال کے باعث کئی سال کے نظام سب و دیوبند اور سو سو سو کو نقصان پہنچا ہے۔ ایشین کمیٹی کے وفد نے ہمسایہ ممالک سے اس کی مدد کی درخواست کی اور یہ توقعات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ ہمسایہ ممالک سے سہولتوں اور پھلوں کی مدد سے ہمتی کا مثبت کاروبار ہونے میں ہیں اور اگر حکومت میں زرعی پیداوار کم دامن میں ملے۔ وفد نے بتایا کہ متاثرہ اضلاع میں زمینداروں کے بھلے کے بلوں کو معاف کیا جائے۔ ہر کسان کو زمین کی ہمساری کے لئے 500 گھنٹے ڈیوٹی اور 250 گھنٹے ڈیوٹی کے فراہم کیے جائیں۔ وفد نے وفاقی حکومت سے صوبے کے لئے زرعی کرپس کی سہولتوں کی درخواست کی اور زمینداروں اور کھادوں پر زمینداروں کو سہولتی فراہم کرنے اور نقصانات کے ازالے کے لئے ہونے والے سرواڑے میں زمینداروں کی فلاحی کامیابیوں کی درخواست کی۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ زراعت کا شعبہ بنانے کی محنت میں برصغیر کی بڑی کوششیں دکھانے اور ملک کے زیادہ تر لوگوں کا روزگار زرعی شعبہ سے وابستہ ہے۔ صوبے میں سیلابی صورتحال کے باعث لاکھوں لوگوں کی آرزوئیں کی کوئی ہے اور لوگوں پر آزمائشیں اور مشکلات آتی رہتی ہیں۔ انسان کو اللہ تعالیٰ نے صبر اور صحت سے نوازا ہے۔ اس مشکل وقت میں صبر اور ہمت سے کام لیتے ہوئے ایک دوسرے کے سہارا بننا ہے۔ انہوں نے کہا کہ آتش زدہ علاقوں میں ریلیف کا کام فوری طور پر کیا جائے۔ زمینداروں کی بحالی پر خاطر خواہ چیکس دی جائیں۔ ہادی کوشش سے کہلاوٹی سرگرمیوں کے ساتھ ساتھ متاثرین کی بحالی بھی کی جائے اور انہیں دوبارہ اپنے دیوبند پر گھرا دیا جائے۔ وزیر اعلیٰ نے وزیر اعظم پاکستان کا شکر ادا کرتے ہوئے کہا کہ حالیہ سیلابی بارشوں میں انہوں نے بارہا بلوچستان کے متاثرہ اضلاع کے دورے کیے اور امداد اور بحالی کے کاموں کا خود جانک و لیتے رہے جو وفاقی حکومت کی جانب سے ایک خوش آئند امر ہے۔ انہوں نے کہا کہ سیلابی صورتحال سے ہر بلوچستان متاثر ہے اور ہمارے پاس وسائل بھی محدود ہیں۔ لی ڈی ایم ایس اور سٹیٹ انٹیکمپ کے ساتھ ساتھ اضلاع میں پورے امداد کی سرگرمیاں جاری رہیں ہیں اور زرعی کوئی اچھا کام کرنے سے سہارا بھی چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ سہارے کی کمی کوئی نہیں چاہیے۔ زمینداروں تک امداد تک پہنچانے کے لئے ہم نے لوگوں تک بروقت رسائی حاصل کرنے کے لئے قسطنطنیہ انٹیکمپ کو امداد اور بحالی کے لئے فوری طور پر فنڈز کا اجرا کیا تاکہ امداد اور بحالی کا کام بروقت کیا جاسکے۔

انہوں نے کہا کہ زمینداروں کو سہولتوں سے فلاحیت حاصل ہونے سے ہر ماہ کی امداد کو بند کر دیا گیا۔ ایک بڑی آفت ہے اور امداد بحالی کے کاموں میں انٹیکمپ سے بھی کوئی فلاحیت یا سہولت نہیں ہے۔ وزیر اعلیٰ نے وفد کو سہارا دیا کہ ان کے مسائل ترجیح بنیاد پر حل کیے جائیں گے اور وفاقی حکومت کے ساتھ زمینداروں کے مسائل کے حل کے لئے مضبوط موقف اپنایا جائے گا۔ ہم نے صوبے کے کسٹومرز اور کسٹومرز کو زرعی سہولتوں کے لئے اور سہولتوں کے لئے بحالی کی بحالی کے لئے سہولتی دینے کا اہتمام کیا ہے تاکہ فوری طور پر زرعی شعبہ کو بحالی کیا جاسکے۔ انہوں نے وفد کو سہارا دیا کہ ان کے مسائل ترجیح بنیاد پر حل کیے جائیں گے اور وفاقی حکومت کے ساتھ زمینداروں کے مسائل کے حل کے لئے مضبوط موقف اپنایا جائے گا۔ ہم نے صوبے کے کسٹومرز اور کسٹومرز کو زرعی سہولتوں کے لئے اور سہولتوں کے لئے بحالی کی بحالی کے لئے سہولتی دینے کا اہتمام کیا ہے تاکہ فوری طور پر زرعی شعبہ کو بحالی کیا جاسکے۔

کے عرصہ و ہمت کا امتحان ہوتی ہیں۔ انہوں نے وفد کو سہارا دیا کہ ان کے مسائل ترجیح بنیاد پر حل کیے جائیں گے اور وفاقی حکومت کے ساتھ زمینداروں کے مسائل کے حل کے لئے مضبوط موقف اپنایا جائے گا۔ ہم نے صوبے کے کسٹومرز اور کسٹومرز کو زرعی سہولتوں کے لئے اور سہولتوں کے لئے بحالی کی بحالی کے لئے سہولتی دینے کا اہتمام کیا ہے تاکہ فوری طور پر زرعی شعبہ کو بحالی کیا جاسکے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **03 OCT 2022** Page No. **2**

Bullet No. **1**

عمران نے سائفر والے معاملے پر جو بھڑکائی اس کی معافی نہیں، مولانا واسع
بلوچستان میں فوجیوں کی بلا لاتی کے لیے خورشید اور مشیر خواجہ نے کہا کہ اس کا جواب یہ نہیں ہوگا، جسٹس
کوٹلہ (پ) راجپوت غلام اسلام بلوچستان
کے صوبائی امیر و وفاقی وزیر بلاؤنگ ایجنڈا ورکنگ
مولانا عبدالواسع نے کہا ہے کہ پاکستان کے خلاف
سائفر کرنے والوں کو بے نقاب کرنا ہوگا۔ عمران
اس نے ختم کر دیا ہے اور ملک کو دیوالیہ بنانے کے
دہانے پر لا کھڑا کیا گیا ہے۔ پارلیمان اور آئین و
قانون کی بلا لاتی کے لیے خورشید اور مشیر خواجہ پاکستان کا
خواب تعبیر نہیں ہو سکتا۔ ان خیالات کا اظہار انہوں
نے بات چیت کرتے ہوئے کیا انہوں نے کہا کہ
سائفر والے معاملے پر جو بھڑکائی اس کی کوئی معافی
نہیں ہے اس کے محرکات کو سامنے لایا جائے سائفر
غائب ہے سابق پرنسپل سیکرٹری کا کہنا ہے اس نے وہ
عمران خان کو دے دیا تھا، جو ختم ہوئے گئے وہ
موجود ہیں لیکن سائفر موجود نہیں اب ثابت ہو گیا کہ
سائفر اس وقت کی ایڈیشن نے نہیں بلکہ عمران نے
خود کی جی ایم انہوں نے کہا کہ اگر ہم اسے منطقی انجام
تک نہیں لے کر جائیں گے آج یہ بھی ثابت ہوگا کہ
جانب تیار ایجنٹوں نے محسوس سیاسی جماعت کو
فائدہ پہنچانے کے لیے قبیلے کے بہت جلدی بات
جی سامنے آجائے گی کہ یہ قبیلے کے باؤس آکر
کے گئے تھے۔

اعلیٰ سطح پر تقرریوں اور تبادلوں کی کوئی تجویز زیر غور نہیں، سردار کھٹیر ان
تقرریوں اور تبادلوں کی کوئی تجویز زیر غور نہیں۔
کوٹلہ (این این آئی) بلوچستان کو ای پرنسپل
کے ترجمان صوبائی وزیر مواصلات و تعمیرات سردار
عبدالرحمن کھٹیر ان نے سوشل میڈیا پر صوبائی
وزیر کرکسی میں تقرریوں اور تبادلوں سے متعلق پٹے
کے تحت بیان کیا ہے کہ بلوچستان کی کوئی ای پرنسپل
واپس نہیں آئے گا بلکہ بلوچستان کے لیے ای پرنسپل
کا عہدہ ختم کر دیا جائے گا اور اس کے عہدے پر
ایک نیا ای پرنسپل تعینات کیا جائے گا۔

عید میلاد النبی کے موقع پر صوبے میں سیکورٹی کے فول پروف انتظامات کیے جائیں، مشیر داخلہ
سٹیٹس اور انتظامی افسران جو سیکورٹی انتظامات کی نگرانی اور نفاذ میں موجود ہیں، عید میلاد النبی کے موقع پر صوبے میں سیکورٹی کے فول پروف انتظامات کیے جائیں، مشیر داخلہ کوٹلہ (این این آئی) بلوچستان کے لیے ای پرنسپل کے لیے خورشید اور مشیر خواجہ نے کہا کہ اس کا جواب یہ نہیں ہوگا، جسٹس کوٹلہ (پ) راجپوت غلام اسلام بلوچستان کے صوبائی امیر و وفاقی وزیر بلاؤنگ ایجنڈا ورکنگ مولانا عبدالواسع نے کہا ہے کہ پاکستان کے خلاف سائفر کرنے والوں کو بے نقاب کرنا ہوگا۔ عمران اس نے ختم کر دیا ہے اور ملک کو دیوالیہ بنانے کے دہانے پر لا کھڑا کیا گیا ہے۔ پارلیمان اور آئین و قانون کی بلا لاتی کے لیے خورشید اور مشیر خواجہ پاکستان کا خواب تعبیر نہیں ہو سکتا۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے بات چیت کرتے ہوئے کیا انہوں نے کہا کہ سائفر والے معاملے پر جو بھڑکائی اس کی کوئی معافی نہیں ہے اس کے محرکات کو سامنے لایا جائے سائفر غائب ہے سابق پرنسپل سیکرٹری کا کہنا ہے اس نے وہ عمران خان کو دے دیا تھا، جو ختم ہوئے گئے وہ موجود ہیں لیکن سائفر موجود نہیں اب ثابت ہو گیا کہ سائفر اس وقت کی ایڈیشن نے نہیں بلکہ عمران نے خود کی جی ایم انہوں نے کہا کہ اگر ہم اسے منطقی انجام تک نہیں لے کر جائیں گے آج یہ بھی ثابت ہوگا کہ جانب تیار ایجنٹوں نے محسوس سیاسی جماعت کو فائدہ پہنچانے کے لیے قبیلے کے بہت جلدی بات جی سامنے آجائے گی کہ یہ قبیلے کے باؤس آکر کے گئے تھے۔

طلباء و طالبات پر تشدد کی صورت برداشت نہیں کریں گے، نصیب اللہ مری
مرکز اسکول چینی بیک کی چیف ایگزیکٹو آفیسر کا رورہائی کی صوبائی وزیر تعلیم کا بیان
کوٹلہ (ایم ایف) راجپوت صوبائی وزیر تعلیم
نصیب اللہ مری نے طالبات قوم کا مستقبل اٹھانے کو
سکولیات کی فراہمی کیلئے حکومت ہمدردی کے ساتھ کام
کر رہی ہے اور چینی بیک کی طالبہ پر تشدد
کاوش لیتے ہوئے شجر کے خلاف نکلنا کارروائی
کی جا چکی ہے ایک بیان میں انہوں نے کہا ہے کہ
صوبے بھر کے منطقی ایجنٹوں عمران اس بات کو
چینی بنائیں کہ تعلیم کی ترقی کیلئے حکومت جو اقدام
کر رہی ہے اس کے ثمرات ہر بچے مخصوص
طالبات تک پہنچنے چاہیں تاکہ بلوچستان سے تعلیمی
پیمانے کی خاطر کر لیا جائے۔

عمران خان کسی بھی وقت آزادی کی کال دے سکتے ہیں، واؤڈا متاخیل
کارکن ایجوکیشنل حکومت کے اہل حقہ چھٹکاروں سے مرعوب نہ ہو، حاجی حسن خان
لورالائی (این این آئی) پاکستان تحریک انصاف
لورالائی کے منشی صدر واؤڈا متاخیل جنرل
سیکرٹری حاجی حسن خان ناصر سیکرٹری نائب صدر ولی
لیڈر ایم این ایم پٹنن کوئلہ سمیت پٹنن کے کارکنوں اور
ووٹرز کو منطقی آزادی مارچ میں شرکت کیلئے تیار رہنے کی
تاکید کی انہوں نے کہا کہ اسی نقطے پر جن میں پاکستان
تحریک انصاف عمران خان کی اہم وقت آزادی کی کال
دے سکتے ہیں۔ کارکنوں کو ہر وقت تحریک اور ہونے والے
ایکے اطلاع دی جاتی ہے کہ ہونا حکومت کے اہل حقہ
انتخابات سے مرعوب نہ ہو۔ یہ تمام وزارت کے لوگ تمام
کے مندرجہ میں جن کی طرح بہ جائیں گے۔ عمران خان
اور ان کے نائبین منطقی آزادی اور انتخاب کا اصل روح
ہے۔ ہم نے پہلے ان سے اس حکومت کو تسلیم کیا ہے نہ ہی
تسلیم کریں گے۔ پاکستانی قوم کو پہلی بار اس طرح کی ایڈ
ٹیبل اور شعور کا یہ حاصل ہوئی ہے۔ اس لیے ہم پہلے سے
دانی ہیں۔ تحریک انصاف کے کارکنان ہر طرح کی
کے ساتھ عمران خان کے کال کا انتظار کر رہے ہیں۔ ہم
آج کل کے امریکی ایجوکیشنل حکومت کے منطقی
نقصد تسلیم نہیں کر سکتے۔ انہوں نے کہا کہ اب انتظار کی
گھڑیاں ختم ہونے والی ہیں۔ ہمارے جدہ جہد کا مقصد
تاکہ ہمیں پاکستان کی اصل روپ میں معافی
کیلئے جا رہی ہے۔

MASHRIQ QUETTA

تبادلوں کی تجویز زیر غور نہیں، انہوں نے کہا کہ سائفر
عمران نہیں چاہتے کہ حکومت اور پورے کرکسی اپنا کام
بہتر انداز میں سر انجام دیں یہ حاصر اپنی ذاتی
خواہشات کی تکمیل کے لئے انہوں نے پہلے میں
مصرف عمل ہیں سردار عبدالرحمن کھٹیر ان نے
سوشل میڈیا پر تقرریوں اور تبادلوں کی خبروں کو بے
چینی پھیلانے کی سائفر قرار دیتے ہوئے ان کی
تنبہ کرتے ہوئے کہا کہ حکومت اور پورے کرکسی
کے درمیان دوریاں پھیلانے کی کوششوں کو کسی
صورت کا مایاب نہیں ہونے دیا جائے گا۔

عمران خان کسی بھی وقت آزادی کی کال دے سکتے ہیں، واؤڈا متاخیل
کارکن ایجوکیشنل حکومت کے اہل حقہ چھٹکاروں سے مرعوب نہ ہو، حاجی حسن خان
لورالائی (این این آئی) پاکستان تحریک انصاف
لورالائی کے منشی صدر واؤڈا متاخیل جنرل
سیکرٹری حاجی حسن خان ناصر سیکرٹری نائب صدر ولی

لیڈر ایم این ایم پٹنن کوئلہ سمیت پٹنن کے کارکنوں اور
ووٹرز کو منطقی آزادی مارچ میں شرکت کیلئے تیار رہنے کی
تاکید کی انہوں نے کہا کہ اسی نقطے پر جن میں پاکستان
تحریک انصاف عمران خان کی اہم وقت آزادی کی کال
دے سکتے ہیں۔ کارکنوں کو ہر وقت تحریک اور ہونے والے
ایکے اطلاع دی جاتی ہے کہ ہونا حکومت کے اہل حقہ
انتخابات سے مرعوب نہ ہو۔ یہ تمام وزارت کے لوگ تمام
کے مندرجہ میں جن کی طرح بہ جائیں گے۔ عمران خان
اور ان کے نائبین منطقی آزادی اور انتخاب کا اصل روح
ہے۔ ہم نے پہلے ان سے اس حکومت کو تسلیم کیا ہے نہ ہی
تسلیم کریں گے۔ پاکستانی قوم کو پہلی بار اس طرح کی ایڈ
ٹیبل اور شعور کا یہ حاصل ہوئی ہے۔ اس لیے ہم پہلے سے
دانی ہیں۔ تحریک انصاف کے کارکنان ہر طرح کی
کے ساتھ عمران خان کے کال کا انتظار کر رہے ہیں۔ ہم
آج کل کے امریکی ایجوکیشنل حکومت کے منطقی
نقصد تسلیم نہیں کر سکتے۔ انہوں نے کہا کہ اب انتظار کی
گھڑیاں ختم ہونے والی ہیں۔ ہمارے جدہ جہد کا مقصد
تاکہ ہمیں پاکستان کی اصل روپ میں معافی
کیلئے جا رہی ہے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **03 OCT 2022** Page No. **3**

Bullet No. **2**

متاثرہ علاقوں میں انسداد پھیلنے سے متعلقہ اقدامات کئے جائیں چیف سیکرٹری
کوئٹہ (خ ن) چیف سیکرٹری بلوچستان
عبدالعزیز عقیلی کی زیر صدارت منعقدہ اجلاس میں سلاب
متاثرین کیلئے عیموں کی فراہمی اور پھیلاؤ کی ادویات
کی دستیابی سے متعلق امور کا جائزہ لیا گیا، سیکرٹری

Century Express Quetta

متاثرہ علاقوں میں انسداد پھیلنے سے متعلقہ اقدامات کئے جائیں چیف سیکرٹری
کوئٹہ (خ ن) چیف سیکرٹری بلوچستان
عبدالعزیز عقیلی کی زیر صدارت منعقدہ اجلاس میں سلاب
متاثرین کیلئے عیموں کی فراہمی اور پھیلاؤ کی ادویات
کی دستیابی سے متعلق امور کا جائزہ لیا گیا، سیکرٹری

تیم حاضر ڈاکٹر اور طبی عملے کی کافی فوری ایکشن لیتے ہوئے متعلقہ امور کی ادائیگی روک دی جائے، عبدالعزیز عقیلی کی زیر صدارت منعقدہ اجلاس سے خطاب
کوئٹہ (خ ن) چیف سیکرٹری بلوچستان
عبدالعزیز عقیلی کی زیر صدارت منعقدہ اجلاس میں
سلاب متاثرین کیلئے عیموں کی فراہمی اور پھیلاؤ کی ادویات
کی دستیابی سے متعلق امور کا جائزہ لیا گیا، سیکرٹری
کوئٹہ (خ ن) چیف سیکرٹری بلوچستان
عبدالعزیز عقیلی کی زیر صدارت منعقدہ اجلاس میں
سلاب متاثرین کیلئے عیموں کی فراہمی اور پھیلاؤ کی ادویات
کی دستیابی سے متعلق امور کا جائزہ لیا گیا، سیکرٹری

شرکت کی۔ اجلاس کو حلقہ حکام کی جانب سے دی
جانے والی بریفنگ میں بتایا گیا کہ ضرورت کے
مطابق پھیلاؤ کی ادویات متاثرہ علاقوں میں فراہم کر
دی گئی ہیں اور متاثرہ علاقوں میں وبائی امراض
پھیلنے کا کوئی امکان نہیں ہے، چیف سیکرٹری نے
اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے متعلقہ حکام کو
ہدایت کی کہ پھیلاؤ کے تدارک کے لئے موثر
اقدامات کئے جائیں، متاثرہ علاقوں میں پھیلاؤ کی
ادویات کی دستیابی یقینی بنائی جائے اور ڈاکٹروں اور
طبی عملے کو تین ہفتوں میں تعینات کیا جائے، انہوں
نے ہدایت کی کہ تمام طبی کوششیں مردم شماری کے
اعداد و شمار کے مطابق عیموں کی دستیابی سے
آگاہ کریں تاکہ کوئی بھی سلاب سے متاثر نہیں
مردم نہ رہے، انہوں نے سختی سے ہدایت کی کہ غیر
حاضر ڈاکٹروں اور طبی عملے کے خلاف فوری ایکشن لیا
جائے اور انہیں سختی سے ادا کی روک دی جائے
انہوں نے کہا کہ متاثرہ علاقوں میں انسداد پھیلاؤ کا
سپرے جاری رکھا جائے اور صحت اور نگہ
بلیڈیات وبائی امراض سے موثر طور پر نمٹنے کی مکمل
تجارتی رہیں۔

INTEKHAB QUETTA

سلاہ سے متاثرہ علاقوں میں وبائی امراض کا خطرہ نہیں
چیف سیکرٹری
کوئٹہ

تمام متاثرہ علاقوں میں ضرورت کے مطابق پھیلاؤ کی ادویات فراہم کر دی گئی، وبائی امراض پھیلنے کا امکان نہیں، محکمہ صحت

ڈاکٹر اور طبی عملے کو ڈیڑھ گھنٹے میں ضرورت سے آگاہ کریں، چیف سیکرٹری کی ہدایت

کوئٹہ (خ ن) چیف سیکرٹری بلوچستان عبدالعزیز
عقیلی کی زیر صدارت منعقدہ اجلاس میں سلاب
متاثرین کیلئے عیموں کی فراہمی اور پھیلاؤ کی ادویات
کی دستیابی سے متعلق امور کا جائزہ لیا گیا، سیکرٹری
کوئٹہ (خ ن) چیف سیکرٹری بلوچستان عبدالعزیز
عقیلی کی زیر صدارت منعقدہ اجلاس میں سلاب
متاثرین کیلئے عیموں کی فراہمی اور پھیلاؤ کی ادویات
کی دستیابی سے متعلق امور کا جائزہ لیا گیا، سیکرٹری

والی بریفنگ میں بتایا گیا کہ ضرورت کے مطابق پھیلاؤ کی
ادویات متاثرہ علاقوں میں فراہم کر دی گئی ہیں اور متاثرہ علاقوں
میں وبائی امراض پھیلنے کا کوئی امکان نہیں ہے، چیف
سیکرٹری نے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے متعلقہ حکام کو
ہدایت کی کہ پھیلاؤ کے تدارک کے لئے موثر اقدامات کئے جائیں
متاثرہ علاقوں میں پھیلاؤ کی ادویات کی دستیابی یقینی بنائی جائے

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **03 OCT 2022** Page No. **4**

Bullet No. **2**

MASHRIQ QUETTA

نصیر آباد میں تعلیمی سرگرمیاں جلد بحال کی جائیں گی، سیکرٹری تعلیم

جالیہ سیلاب نے سرسبز اضلاع کو شدید نقصان پہنچایا ہے، عبدالروف بلوچ
کوئٹہ (ش) سیکرٹری تعلیم سکول عبدالروف بلوچ بلوچستان عبدالروف بلوچ نے وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجو ہسٹوری ڈیویژن تعلیم میر نصیب اللہ مری، چیف سیکرٹری

جن میں نصیر آباد، رحمت پور، چترال، پونہ، مہنگی کے حصہ و سکرٹری اور تعلیمی سرگرمیوں کے حوالے سے ان اضلاع کا خصوصی دورہ کیا۔ دورے کے دوران انہوں نے سیلاب سے سکولوں کی تباہ حالی پر افسوس ظاہر کیا اور کہا کہ اس امر کا اظہار کیا کہ بچوں کی تعلیمی سرگرمیوں کو جاری رکھنے کے لیے سب سے پہلے اسٹیبلشمنٹ اور ڈاکٹر کو برآمدہ علاقوں میں کام کرنے کی ضرورت ہے، انہوں نے کہا کہ جالیہ سیلاب نے سرسبز اضلاع کو شدید نقصان پہنچایا ہے، جالیہ علاقے سے بچنے والے سکولوں کی بحالی میں توجہ دینی ضروری ہے۔

انہوں نے کہا کہ تعلیم کو جاری رکھنے میں ان اضلاع میں عائشہ بیٹو، قیام علی، قیام علی، قیام علی اور قیام علی ایف سی اور پاک فوج سرسبز، چترال کی سرگرمیوں میں اہم کردار ادا کر رہے ہیں۔

ایران نے تفتان بارڈر بند کر دیا

تفتان (ایران این آئی) ایران نے تفتان بارڈر بند کر دیا۔ تفتان میں تمام تفتان بند کر دیے۔ تفتان کے علاقوں زاہدان میں حالیہ بھڑکوں کے بعد ایرانی حکام نے تفتان اینٹرفیسز میں مزید پابندی لگا دی۔ تفتان میں ایرانی حکام نے تفتان اینٹرفیسز میں مزید پابندی لگا دی۔ تفتان میں ایرانی حکام نے تفتان اینٹرفیسز میں مزید پابندی لگا دی۔

سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے

سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔

کراچی میں ہلاک شدہ دہشتگردوں کا نیٹ ورک 6 پر مشتمل تھا، ایک تاحال روپوش

کراچی میں ہلاک شدہ دہشتگردوں کا نیٹ ورک 6 پر مشتمل تھا، ایک تاحال روپوش۔ کراچی میں ہلاک شدہ دہشتگردوں کا نیٹ ورک 6 پر مشتمل تھا، ایک تاحال روپوش۔

پٹنہ ایک ماہی بانی یا مین میں تھے، پراسیڈنٹ ایک

پٹنہ ایک ماہی بانی یا مین میں تھے، پراسیڈنٹ ایک۔ پٹنہ ایک ماہی بانی یا مین میں تھے، پراسیڈنٹ ایک۔ پٹنہ ایک ماہی بانی یا مین میں تھے، پراسیڈنٹ ایک۔

سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے

سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔

سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے

سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔

سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے

سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں بحالی اور ریلیف کا عمل جاری ہے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. 2

Dated: **03 OCT 2022**

Page No. 5

بدترین سیلاب بلوچستان میں وسیع پیمانے پر تباہی خوراک بحران کا خطرہ

کچھ اضلاع بدستور زیر آب، کوئٹہ، قلعہ سیف، پشین، جعفر آباد اور نوشکی کے سروے شدہ علاقوں میں ہر شعبہ متاثر کھانے پینے کا موجودہ ذخیرہ خراب، آبیوالے موسم سرما کے باعث صورتحال مزید خراب ہو سکتی ہے، رپورٹ میں انتخاب اسلام آباد (یورورپورٹ) ملکی تاریخ کے بدترین سیلاب سے بلوچستان میں بڑے پیمانے پر معاشی ذرائع کو مفلوج بنانے پر متعلقہ میں واقع بنانے پر تباہی خوراک بحران کا خطرہ تھماتے کے مطابق

کا شعبہ 47 اور 74 فیصد ملازمین متاثر ہو گئے ہیں، علاقے میں موجود عالمی امدادی ایجنسی اسٹاک ریفیل کی جانب سے دونوں صوبوں میں سیلاب سے ہونے والے نقصانات کا اندازہ لگانے کیلئے فوری سرورہات سے متعلق جانچ رپورٹ میں کہا گیا ان شعبوں میں ہونے والے نقصانات کے علاوہ سندھ میں ماہی گیری کا شعبہ 82 فیصد متاثر ہوا، بلوچستان میں 12 لاکھ 81 ہیکٹر کاشت باغی ٹھوس کو نقصان پہنچا، کپاس کے علاوہ کوئی قابل ذکر فصل موجود نہیں ہے، جعفر آباد اور نوشکی کے سروے شدہ علاقوں میں بلوچستانی کا شعبہ بھی شدید متاثر ہوا، انگریزی فصل کی کٹائی مکمل ہونے والی تھی تاہم چھ مہینوں پر موجود تھا اسے نقصان پہنچا، سب کی فصل بھی بڑے پیمانے پر متاثر ہوئی، بلوچستان میں دوسرا سب سے زیادہ متاثر ہونے والا ذریعہ معاشی لائوسٹاک کا شعبہ ہے جس کے نقصان کا تخمینہ 81 فیصد لگایا گیا۔

INTEKHAB QUETTA

گوڈ پورٹ کے ذریعے گند کی کٹنگ اجازت دینے کا ممبر

ابتدائی طور پر 3 چھوٹے جہازوں کو بندرگاہ پر لنگر انداز ہونے کی اجازت دی جائے گی، تجارتی سرگرمیوں کو فروغ ملے گا

گندم کی درآمد سے روزگار کی صلاحیت میں بھی اضافہ ہوگا، جی پی اے، ہر ایک جہاز کا وزن 40 ہزار میٹرک ٹن سے زیادہ نہیں ہوگا

اسلام آباد (آئی این پی) اقتصادی رابطہ کمیٹی (ای سی سی) نے گوادر پورٹ کے ذریعے گندم کی درآمد کو عملی جامہ پہنانے کے لیے بلا آخر اپنے 11 نکاتی ایجنڈے میں گوادر پورٹ سے گندم کی درآمد اجیٹا

میں شامل کر لی۔ گوادر پرو کے مطابق ای سی سی ایک وفاقی ادارہ ہے جو پاکستان میں اہم اقتصادی اقدام کی اجازت دینے کا ذمہ دار ہے۔ ایجنڈے میں وزارت پینٹل فروڈ سکیورٹی اینڈ ریسرچ (ایم این ایف) نے گندم کی درآمد سے روزگار کی صلاحیت میں بھی اضافہ ہوگا، جی پی اے، ہر ایک جہاز کا وزن 40 ہزار میٹرک ٹن سے زیادہ نہیں ہوگا۔ گوادر پرو کے مطابق گوادر بندرگاہ کے ذریعے گندم کی درآمد کے حوالے سے وزارت پینٹل فروڈ سکیورٹی اینڈ ریسرچ کی جانب سے پیش کی گئی سرکاری ای سی سی نے اپنے آئری اجلاس میں موثر کر دی تھی تاہم پینٹل ای سی سی کے ایجنڈے میں شامل کیا گیا۔ گوادر کے راستے گندم کی درآمد سے گوادر بندرگاہ پر کاروبار تجارت اور تجارتی سرگرمی کے ایک نئے دور کا آغاز ہوگا۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Dated: **03 OCT 2022** Page No: **6**

Bullet No. **2**

بلوچستان کے تمام اضلاع کی 153 یونین کونسلوں میں آج سے 9 ماہ سے لیکر 15 سال تک عمر کے 17 لاکھ سے زائد بچوں اور بچیوں کو ٹائیفائیڈ سے بچاؤ کی بیماری کے ٹیکے لگائے جائیں گے

کوئٹہ (سٹی رپورٹر) ڈسٹرکٹ ہیلتھ آفیسر کوئٹہ ڈاکٹر نور بخش بڑنجواری نے آئی پے پروگرام بلوچستان کے سربراہ ڈاکٹر اختر علی بلیدی، ڈی پی ڈی ایچ او ڈاکٹر ثناء اللہ کارکاہرین، انفصال ڈاکٹر طاہر زہری، کوئٹہ پریس کلب کے صدر عبدالقادر، ڈی ایچ او ڈاکٹر ڈانیر بھوٹا، یو سی سی کے فرانسیس عبدالسلام، عارف مراد، ای سی ایڈیٹل اسٹاف ایسوسی ایشن کے ضلعی صدر نظام سرور، جنرل سیکرٹری محمد حیات کاکڑ سے کہا ہے کہ آج سے صوبائی دارالحکومت کوئٹہ سمیت بلوچستان بھر میں 9 ماہ سے لیکر 15 سال تک عمر کے 17 لاکھ سے زائد بچوں اور بچیوں کو ٹائیفائیڈ سے بچاؤ کی بیماری کے ٹیکے لگائے جائیں گے۔

کوئٹہ سمیت بلوچستان بھر میں 9 ماہ سے لیکر 15 سال تک عمر کے 17 لاکھ سے زائد بچوں اور بچیوں کو ٹائیفائیڈ سے بچاؤ کی بیماری کے ٹیکے لگائے جائیں گے۔

بلوچستان میں بھی چھاپی جانے والی اور یہ کم پیلے ہی صوبہ سندھ اور پنجاب میں 2019 اور 2021 میں عمل ہو چکی ہے 1780 آڈٹ رچنگ سیمیں اور 189 مقررہ سائٹس تمام اہل بچوں کو ٹائیفائیڈ ویکسین کر رہی ہیں تقریباً 7500 خلیسی، صوبائی اور وفاقی ماہیگرہم سیمیں گھرانے کریں گی ٹائیفائیڈ اینٹی بائیوٹکس کے خلاف بروٹھی ہوئی مزاحمت کی وجہ سے صحت نامد کا ایک بڑا مسئلہ بننا جا رہا ہے جس کے نتیجے میں صحت کے نظام پر بوجھ پڑنے سے شدید

چھپو گیوں اور اموات ہو رہی ہیں جنوری 2017 میں شہورہ ہونے کی وجہ سے مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا رہا ہے ہماری پہلی ترجیح آئیے تو بچوں اور نوجوان نسل کے مستقبل کو محفوظ بنانا ہے تاکہ انہیں بیماریوں سے بچا کر ان کی بہتر نشوونما کی جاسکے۔

چھپو گیوں اور اموات ہو رہی ہیں جنوری 2017 میں شہورہ ہونے کی وجہ سے مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا رہا ہے ہماری پہلی ترجیح آئیے تو بچوں اور نوجوان نسل کے مستقبل کو محفوظ بنانا ہے تاکہ انہیں بیماریوں سے بچا کر ان کی بہتر نشوونما کی جاسکے۔

INTERKHAH QUETTA

منہد پیلے کرتی عارضی ٹیچوں کی ایک کینیڈا

سے کی سید کھانہ کی کاوشوں سے راستہ بنائی کا کام رات بھر جاری رہا، اوتار کے روز دوپہر میں راستہ قائم ہو گیا

جب (نمائندہ انتخاب) محرم کی خدمت اور کام اسٹنڈٹ کمشنر جب کا مسٹرن اقدام جب کے کرنے کا جذبہ ہو تو کوئی رکاوٹ حاصل نہیں آئی شہریوں اور بقیہ نمبر 57 صفحہ 7

تاجروں نے لکھ کا ساماں، اپنا 24 گھنٹے کورنے سے عملی منہد جب غری بی کے قریب نری سے عارضی قبائل راستہ ہوا اور کہ چھوٹی ٹریفک کی آمد و رفت کے سبب وہاں پر ٹریفک میں تاخیر پائی جاتی ہے کہ ڈھائی آدھ بجی جاتی رہے ہیں یہ جانے والے جب غری بی جو کہ جب کے راستے سے سندھ بلوچستان کو لگتی رہتا ہے سے ملانے والا ایک واحد ذریعہ تھا کہ منہد ہونے کے بعد بلوچستان سے گزرتی جاتی ہے وہاں پر ٹریفک کا رخ جب مغربی پائی پاس کی طرف مڑا گیا تھا لیکن وہاں پر ٹریفک کی چوڑائی کم ہونے اور عمارتوں میں جان کا خطرہ ہونے کے سبب آئے روز ٹریفک جام ٹھکڑا ہوتی پاس پر سڑک کے بائیں کے لئے دوڑنا پڑتا ہے وہی دوران حال ہی میں تیجوات ہونے والے اسٹنڈٹ کمشنر جب سے اسٹیج ایلنے جب کے شہریوں تاجروں اور منڈکاروں کی مشکلات کا نوٹس لینے ہوئے جب کے دیگر مرکزی گھنوں کے افسران سے ایک اجلاس کے بعد کوئٹہ روز منہد پیلے کے قریب غری کے راستے سے عارضی قبائل راستہ ہوا اور کہنے کے کام کا آغاز کر دیا اور ٹریفک روز ٹریفک کی قبائل راستے کا کام کوئٹہ راستے بھر جاری رکھا گیا جبکہ اتواری دوپہر کو 24 گھنٹے کے لئے قبائل راستے کو ایک ٹریفک کی آمد و رفت کی روائی کیلئے باقاعدہ طور پر کھول دیا گیا جس پر پائی پاس کے طویل دورانیہ اور دھار کوئٹہ راستے کو استعمال کرنے والے شہریوں تاجروں اور دیگر ٹریفک سے ملنے رکھے جانے

لکھ کا ساماں لیا ہے عارضی قبائل راستے کو ٹریفک کی بحالی کے موقع پر وہاں سے سڑک نہ والے شہریوں نے اسٹنڈٹ کمشنر جب کے اس مسٹرن اقدام کو سراہا ہے جو نے کہا کہ قبائل راستے کی بحالی سے انھیں کافی آسانی ہوئی ہے جبکہ دوسری جانب یہاں منہد ہونے کے بعد مختلف ادارے NHA کی جانب سے قبائل راستے کی تعمیر کے حوالے سے ماہانہ صرف و جو سے کے جاتے رہتے ہیں جب کی سیاسی تقاضوں شہریوں تاجروں اور منڈکاروں کی طرف سے سخت احتجاج کے بعد چند روز قبل قبائل راستے کی تعمیر کا کام شروع کیا گیا ہے جو کہ ابھی تک ابتدائی مراحل میں ہے جب انھوں نے قبائل راستے کی بحالی کے موقع پر سڑک نہ والے شہریوں کا مطالبہ تھا کہ ان قبائل راستے کو صرف چھوٹی گاڑیوں اور بیکس اور اسٹال رات کیلئے بحال رکھا جائے اور پوری ٹریفک کو یہ راستہ استعمال کرنے کی اجازت نہ دینی جائے اس موقع پر اسٹنڈٹ جب کمشنر سید سجاد اللہ کا کہنا تھا کہ انھوں نے شہریوں کی مشکلات کو مد نظر رکھتے ہوئے کم و بیش کے اندر رہتے ہوئے دیگر مرکزی گھنوں یا محسوس اپریل سیمین، ماہر ایڈیٹر جنرل ڈیپارٹمنٹ کے افسران کے تعاون اور جب کے معززین سیاسی جماعتوں کی حوصلہ افزائی کے تحت عمل کیا ہے

تاجروں نے لکھ کا ساماں، اپنا 24 گھنٹے کورنے سے عملی منہد جب غری بی کے قریب نری سے عارضی قبائل راستہ ہوا اور کہ چھوٹی ٹریفک کی آمد و رفت کے سبب وہاں پر ٹریفک میں تاخیر پائی جاتی ہے کہ ڈھائی آدھ بجی جاتی رہے ہیں یہ جانے والے جب غری بی جو کہ جب کے راستے سے سندھ بلوچستان کو لگتی رہتا ہے سے ملانے والا ایک واحد ذریعہ تھا کہ منہد ہونے کے بعد بلوچستان سے گزرتی جاتی ہے وہاں پر ٹریفک کا رخ جب مغربی پائی پاس کی طرف مڑا گیا تھا لیکن وہاں پر ٹریفک کی چوڑائی کم ہونے اور عمارتوں میں جان کا خطرہ ہونے کے سبب آئے روز ٹریفک جام ٹھکڑا ہوتی پاس پر سڑک کے بائیں کے لئے دوڑنا پڑتا ہے وہی دوران حال ہی میں تیجوات ہونے والے اسٹنڈٹ کمشنر جب سے اسٹیج ایلنے جب کے شہریوں تاجروں اور منڈکاروں کی مشکلات کا نوٹس لینے ہوئے جب کے دیگر مرکزی گھنوں کے افسران سے ایک اجلاس کے بعد کوئٹہ روز منہد پیلے کے قریب غری کے راستے سے عارضی قبائل راستہ ہوا اور کہنے کے کام کا آغاز کر دیا اور ٹریفک روز ٹریفک کی قبائل راستے کا کام کوئٹہ راستے بھر جاری رکھا گیا جبکہ اتواری دوپہر کو 24 گھنٹے کے لئے قبائل راستے کو ایک ٹریفک کی آمد و رفت کی روائی کیلئے باقاعدہ طور پر کھول دیا گیا جس پر پائی پاس کے طویل دورانیہ اور دھار کوئٹہ راستے کو استعمال کرنے والے شہریوں تاجروں اور دیگر ٹریفک سے ملنے رکھے جانے

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **03 OCT 2022** Page No. **7**

Bullet No. **2**

جامعہ پوری سیکسٹھ سنٹر اور مندری امور متعلقہ شعبہ کی سربراہی کی منظوری

آئینی اداروں کی بروقت میٹنگ اور ایکٹ کے مطابق کام کرنے سے جامعہ کا شمار بہترین اچھڑتے تعلیمی اداروں میں ہو رہا ہے، وی سی

کوئٹہ (جنگ) جامعہ گوارہ کی دوری، رجسٹرار جامعہ گوارہ اور دولت خان ڈائریکٹر انسٹیٹیوٹ سائنس، سوشل سائنس اور تعلیمات جامعہ سائنس، ڈین تعلیمی پروڈیوسر ڈاکٹر عبدالرزاق سار جامعہ کی لائبریری میں ہوا جس میں پروڈس چائلرس ڈیفیڈ انٹرنیڈ منکرواحہ، بی ایس ڈی گورنر بلوچستان عبدالمان سرودتانی

ڈائریکٹر فاروق نے شرکت کی۔ جامعہ گوارہ کے رجسٹرار نے اجلاس کا ایجنڈا ایوان کے سامنے پیش کیا اور وہ خوش اور بحث کے بعد مختلف تعلیمی اور انتظامی معاملات کو حل کرنے سمیت ایوان نے شریکیت کے پہلے اجلاس، ایکٹنگ کونسل کے

دوسرے اجلاس، مئی سال 2022-23 کے بجٹ تجزیوں کے لیے فنانس اینڈ پلاننگ کمیٹی کے دوسرے اجلاس کے منٹس اور سالانہ رپورٹ کی بھی توثیق کی گئی اور سابق کنٹرولر ملارمن کو مستقل کرنے اور بی وی دن کے مطابق نئے مدرسہ کی شعبوں کے علاوہ سی بیگ ٹی سٹور اور سمندری امور سے متعلق شعبے کے قیام کی منظوری دی گئی۔ اس موقع پر خطاب کرتے ہوئے وائس چائلرس نے کہا کہ یونیورسٹی کے آئینی اداروں کی میٹنگ بروقت منعقد کرنے اور یونیورسٹی ایکٹ کے مطابق ان کے کام کرنے کی وجہ سے جامعہ گوارہ کا شمار ملک کے

بہترین امرتے ہوئے اعلیٰ تعلیمی اداروں میں کیا جا رہا ہے۔ وائس چائلرس نے مختصر وقت میں یونیورسٹی کی تیز رفتار ترقی کی کوششوں میں یونیورسٹی کے آئینی اداروں کے معزز اراکین کی بے مثال شرکت اور خدمات کو سراہا۔ سٹیٹ کیٹ کے معزز ممبران نے اس بات پر اطمینان کا اظہار کیا کہ یونیورسٹی کے مفاد اور استحکام کو ترجیح دیتے ہوئے ادارے کے اہم تعلیمی اور انتظامی معاملات کو متعلقہ اداروں کے فیصلوں کے مطابق حل کیا جا رہا ہے۔ آخر میں وائس چائلرس نے اجلاس میں تمام ممبران کی اگر تقدیر شراکت پر ان کا شکریہ ادا کیا اور انہیں یاد دہاری شیڈولز پیش کی۔

عالمی اداروں کے سربراہوں کا ورثہ پیر ایبٹ آباد کی تباہ کاریوں کی بریفنگ

چیف سیکرٹری کا ویڈیو لنک سے خوش آمدید، 3 اسیپوٹنٹس اور طبی سہولیات کی فراہمی میں استعمال ہونے والا سامان حوالے

پاکستان ڈاکٹر میچو ریجنل ہیڈ کوارٹر، ای بی آئی بلوچستان کے ہیڈ ڈاکٹر استمدار شیریانی اور ڈائریکٹر ہیلتھ ڈاکٹر محمد افضل ڈی ایچ او ڈاکٹر عبدالمنان لاکھی ڈی ایچ او نصیر آباد ڈیڑھ جن کے ایڈیٹر یا کوارڈینر ڈاکٹر یاسر بلوچ ای بی آئی کے ڈیڑھ جن آفیسر ڈاکٹر زبیر کھوسا ایم ایس ڈاکٹر ایاز حسن علی بی بی ایچ آئی کے فیصل اقبال کھوسا احسان احمد ڈاکٹر نصیر آباد (بخن) ایڈریکٹو ڈاکٹر ولید علیہ اور بخن ڈی ایچ او ڈاکٹر بلوچستان کے ہیڈ ڈاکٹر بلوچا مانی یال کے ہمراہ نصیر آباد پہنچے پر کھوسا آباد ڈیڑھ جن شیریانی اور شنگولی نے ان کا استقبال کیا، چیف سیکرٹری بلوچستان عبدالعزیز چشتی نے انہیں ویڈیو لنک کے ذریعے خوش آمدید کیا۔ اس موقع پر ڈاکٹر بلوچ ای بی آئی کے ڈیڑھ جن

لیڈ میں ملے، پچاس فیصد لوگوں میں پھیلاؤ کا مرض جبکہ ہیڈ، کار، ابلدی کی بیماریاں سمیت دیگر مختلف امراض میں لوگ مبتلا ہیں، حکومت کی جانب سے انہیں بریکنگ میں سہولیات فراہم کی جارہی ہیں مگر مریضوں کی تعداد زیادہ ہونے کی وجہ سے حکومت کو مشکلات درپیش آ رہی ہیں، حکومت کی جانب سے سیلاب متاثرین کے لیے طبی سہولیات فراہم کی جارہی ہیں، انہوں نے مزید بتایا کہ طبی سہولیات کے حوالے سے ہم مختلف شعبہ کو کام کر رہے ہیں، کچھ سیلاب متاثرین گھروں میں آباد ہیں اور کچھ سیلاب متاثرین اپنے گھروں میں شفٹ ہو گئے ہیں، بلوچستان کے 32 اضلاع میں سیلاب کی تباہی ہوئی ہے جس کی وجہ سے حکومت کو مشکلات درپیش ہیں، جبکہ کھوسا آباد ڈیڑھ جن شیریانی نے بتایا کہ نصیر آباد میں طبی سہولت فراہم کرنے کے ساتھ ساتھ سیلاب کی تباہ کاریوں سے ریڈیوٹ وارک ایجنٹس سسٹم لائٹنگ سٹاک ہاؤس ڈیگری چیمبر سمیت دیگر شعبوں میں برسے جاتے پر تباہی ہوئی ہے، انتظامی کی جانب سے مریض سہولیات کی فراہمی کو یقینی بنایا جا رہا ہے۔ ریڈیوٹ وارک ایجنٹس مریضوں کو جاری رکھا گیا اب معالی کے کام ترقی سے جاری ہے حکومتی اقدامات سے سیلاب متاثرین کو مستفید کرنے کے لیے ہر ممکن اقدامات کے جاری ہیں، نصیر آباد ڈیڑھ جن میں آئے والے تارن کے تباہ کن سیلاب سے 60 کے قریب طبی امداد کی جانے والے لوگوں کی امداد کو نقصان پہنچا جارہی ہے، یونیورسٹی کے لوگوں کو ان کے گھروں میں آباد کیا جائے آپا دکاری تارن سے لے کر ایک بہت بڑا نتیجہ ہے جس پر ہماری امت جاری ہے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. **2**

Dated: **03 OCT 2022**

Page No. **8**

سیلاب زدگان کی بحالی کیلئے حکومتی امدادی کارروائیاں جاری متاثرہ علاقوں میں طبی امداد

پیر یا 3131، سانس 955، جلد 1032، اسپتال 950، ہیڈ کوارٹر 813، آٹھ اسپتالوں کے 140، باقی قیڑے کے 194 مریش درجن
سیلاب متاثرہ علاقوں میں 34 میڈیکل کیسوں لگائے گئے جن میں 9528 افراد کو فوری طبی سہولیات فراہم کی گئیں، رپورٹ
پنشنر آباد، نسیم آباد، محبت پور اور جمل کئی میں 13 ریڈیف کیسوں فعال ہیں جہاں سیلاب زدگان کو پکھڑا ہوا کھانا، راشن روزانہ دیا جاتا ہے

INTEKHAB QUETTA

گودر فرمی زون کیلئے تقریباً 17 میگا واٹ بجلی فراہمی پر اتفاق

گودر فرمی زون ون کیلئے تقریباً 6 میگا واٹ اور زون نو کیلئے 12 میگا واٹ کی درخواست کی گئی، اقتصادی سرگرمیاں تیز کرنے پر بھی اتفاق
دو زون تقریباً 17 میگا واٹ بجلی کی سپلائی یقینی بنانے کیلئے جی بی اے دونوں اقدار تیز کی تجاویز کو شامل کرے گا، قیمت 45 روپے پورٹ ہوگی
اسلام آباد (آئی این بی) گودر فرمی پاور اقدار نے اتفاق کیا ہے۔ واٹر اینڈ پاور ڈیپارٹمنٹ اقدار نے تقریباً 6 میگا واٹ اور گودر فرمی زون نو کے لیے تقریباً 17 (واٹر) کی مقامی شارع کے ایک سینٹر اہلکار نے گودر فرمی زون اور نو کے دو زون فرمی زون کو 17 میگا واٹ بجلی فراہم کرنے کا معاہدہ کیا۔ گودر فرمی زون ون

اور ایک جہاں کے لیے ایک ڈسٹر ایبل سڑکوں کی امداد ہے۔ بلوچستان میں واٹر اینڈ پاور ڈیپارٹمنٹ نے جی بی اے کے ساتھ کام کرنا ہے جو گودر فرمی زون میں بجلی کی فراہمی اور اقدار کی امداد ہے۔

لوگوں کو بروقت امداد فراہم کی جاسکے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں لوگوں کو طبی امداد فراہم کی جا رہی ہے۔ 24 گھنٹوں کے دوران پاکستان آئی، ایف سی بلوچستان اور پی ڈی ایم اے کی جانب سے 55 فرمی میڈیکل کیسوں کا انعقاد کیا گیا جس میں 4531 مریشوں کا علاج معالجہ کیا گیا اور صحت امداد فراہم کی گئی۔ بلوچستان کی تمام شاہراہیں ٹریفک کی آمدورفت کیلئے عمل طور پر بحال ہی گئیں ہیں۔ جبکہ فوری شاہراہوں پر ٹریفک کی روانی برقرار رکھنے کے لیے جیٹس بائی وے اقدار نے، پاک فوج، ایف سی بلوچستان، پاکستان کوسٹ گارڈ اور سول انتظامیہ مصروف عمل ہیں۔ بلوچستان گورنمنٹ، پاک فوج، سول انتظامیہ اور دیگر فلاحی ادارے سیلاب متاثرین کی مدد کے لیے بھرپور اقدامات اٹھا رہے ہیں اور مصیبت میں جھٹکتے ہوئے کم زور لوگوں کے مسائل اور مشکلات کو دور کرنے کے لیے تمام وسائل بروئے کار لے رہے ہیں۔

پنشنر آباد، نسیم آباد، محبت پور اور جمل کئی میں 13 ریڈیف کیسوں فعال ہیں جہاں سیلاب زدگان کو پکھڑا ہوا کھانا، راشن اور علاج معالجہ فراہم کیا جا رہا ہے۔ سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں راشن کے پیکٹس بجلی کا پھڑکے ڈرے بھی پہنچانے جارہے ہیں۔ گزشتہ 24 گھنٹوں کے دوران سیلاب سے متاثرہ علاقوں میں قند، مہلک، پھل، آدرا، اور ان، پھنڈا، پھنڈا، اور صحت پور میں سیلاب متاثرین میں 2661 راشن کے پیکٹس 35400 پائی کی بوتلیں، 3095 کلوگرام اشیاء، خورد و نوش جس میں آٹا، خوردنی تیل، چاول، چائے کی پتی اور چینی وغیرہ شامل ہے جبکہ 24933 کلوگرام دیگر اشیاء جن میں کرم کپڑے، تیل، لٹ، پھنڈا، صابن اور دیگر روزمرہ ضروری اشیاء مستحق لوگوں میں تقسیم کئے گئے۔ پاکستان آئی اور ایف سی بلوچستان کی جانب سے فراہم ہونے والے سیلاب متاثرین کے لیے کوششیں 6 گھنٹوں پر آئیں فعال ہے۔ جہاں سیلاب متاثرین کیلئے امدادی سامان امداد کیا جا رہا ہے تاکہ

**DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN**



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Dated: **03 OCT 2022** Page No. **9**

Bullet No. **3**

اقتدار نہیں بلوچستان عوام کے اجتماعی ترقی و مفادات عزیز اور مقدم ہیں

لی این بی سردار اختر میٹنگل کی مدبرانہ قیادت میں اہل بلوچستان کے قومی حقوق کیلئے بھرپور جدوجہد کر رہی ہے، غلام نبی مری

پیسٹ سٹی خان نے پوری زندگی بلوچ قوم اور بلوچستان کے حقوق کیلئے وقف کرتے ہوئے جدوجہد میں گزار دی اور ان کا یہ سچا ہیرو ہے۔ لی این بی سردار اختر میٹنگل کی مدبرانہ قیادت میں اہل بلوچستان کے قومی حقوق کیلئے بھرپور جدوجہد کر رہی ہے، غلام نبی مری کی کارروائی ضلعی جرنل سیکریٹری میر جمال راجھو نے جھپٹائی، انہوں نے ضلعی سینیٹر ہمایہ صدر ملک کی مدد سے لی این بی کے قومی حقوق کیلئے بھرپور جدوجہد کر رہی ہے، غلام نبی مری کی کارروائی ضلعی جرنل سیکریٹری میر جمال راجھو نے جھپٹائی، انہوں نے ضلعی سینیٹر ہمایہ صدر ملک کی مدد سے

لی این بی سردار اختر میٹنگل کی مدبرانہ قیادت میں اہل بلوچستان کے قومی حقوق کیلئے بھرپور جدوجہد کر رہی ہے، غلام نبی مری کی کارروائی ضلعی جرنل سیکریٹری میر جمال راجھو نے جھپٹائی، انہوں نے ضلعی سینیٹر ہمایہ صدر ملک کی مدد سے لی این بی کے قومی حقوق کیلئے بھرپور جدوجہد کر رہی ہے، غلام نبی مری کی کارروائی ضلعی جرنل سیکریٹری میر جمال راجھو نے جھپٹائی، انہوں نے ضلعی سینیٹر ہمایہ صدر ملک کی مدد سے

لی این بی سردار اختر میٹنگل کی مدبرانہ قیادت میں اہل بلوچستان کے قومی حقوق کیلئے بھرپور جدوجہد کر رہی ہے، غلام نبی مری کی کارروائی ضلعی جرنل سیکریٹری میر جمال راجھو نے جھپٹائی، انہوں نے ضلعی سینیٹر ہمایہ صدر ملک کی مدد سے لی این بی کے قومی حقوق کیلئے بھرپور جدوجہد کر رہی ہے، غلام نبی مری کی کارروائی ضلعی جرنل سیکریٹری میر جمال راجھو نے جھپٹائی، انہوں نے ضلعی سینیٹر ہمایہ صدر ملک کی مدد سے

استحصالی اور جاگیردارانہ نظام مخالف جمہوری جنگ جاری رہے گی بلوچ

2002 شرف دور میں اور بعد ازاں 2018 میں پارٹی کو وزیر اعلیٰ بننے کے آفر دیا گیا جس پر کسی بنائے گئے اسلام آباد کو بلوچستان کے سرزمین اور وسائل سے بے پناہ محبت ہے مگر بلوچستان کے عوام سے کوئی سروکار اور محبت نہیں ہے۔

لی این بی سردار اختر میٹنگل کی مدبرانہ قیادت میں اہل بلوچستان کے قومی حقوق کیلئے بھرپور جدوجہد کر رہی ہے، غلام نبی مری کی کارروائی ضلعی جرنل سیکریٹری میر جمال راجھو نے جھپٹائی، انہوں نے ضلعی سینیٹر ہمایہ صدر ملک کی مدد سے لی این بی کے قومی حقوق کیلئے بھرپور جدوجہد کر رہی ہے، غلام نبی مری کی کارروائی ضلعی جرنل سیکریٹری میر جمال راجھو نے جھپٹائی، انہوں نے ضلعی سینیٹر ہمایہ صدر ملک کی مدد سے

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. **3**

Dated: **03 OCT 2022**

Page No. **5**

نشیات فروش قوم اور وطن کے دشمن، کسی رعایت کے مستحق نہیں، جمعیت

قائم ہوئی ہے، اس کے خلاف کارروائی کی جائے اور ان کو ہر ممکن کی قیادت میں آئی جی کے ماتحت
کوئٹہ (آن لائن) جمعیت علماء اسلام ضلع کوئٹہ
بھروسے ملاقات کی، وفد میں جمعیت کے سیکرٹری
امیر مولانا عبدالرحمن ربیع کی قیادت میں
جمعیت کے وفد نے ڈی آئی جی پریس کوئٹہ غلام

پولس مالکان کو تنگ کرنے والوں کو تنگ کیا جائے، ایچ ڈی پی

جرائم میں اضافی نشیات فروشی سرعام ہوتی، روک تھام کی بجائے بہت وصولی کی گئی ہے پولس لیا جائے
کوئٹہ (آن لائن) ایچ ڈی پی کے سربراہ ڈی ایچ کے پارتی
کے بیان میں ایک پولیس قسٹے کی باتس کارکردگی
پر تنقید کرتے ہوئے کہا ہے کہ قسٹے کی حدود میں
کے مالکان کو تنگ کرنے اور ان سے بہت وصول کرنے
کی گئی ہوئی ہے، اس پر پولس اسٹیٹم کے اطراف اور
ڈی پی میں نشیات کی خرید و فروخت اور استعمال کی
روک تھام کی طرف توجہ دینی چاہی اور ای طرح
چند ہفتوں کے دوران اس پولیس قسٹے کی حدود سے
کئی سو گرام پکٹس چوری ہوئی ہیں، علاقے میں دیگر
جرائم میں بھی روزانہ کی بنیاد پر اضافی نظر آ رہا ہے، مگر
ذکرہ قسٹے کے ذمہ داروں کی طرف سے کوئی سنجیدہ
اقدام دیکھنے کو نہیں مل رہا، بیان میں کہا گیا کہ اس
سے حل بھی پائے کے کوئٹہ مالکان کو تنگ کرنے کی
ذمہ داریت موصول ہوتی رہی ہے جس کے خلاف ذمہ
دار پولیس آفیسران کو شکایت کی گئی اور پارتی قیادت
نے اس مسئلے کو حل کرنے پر بھی اٹھایا مگر ایک بار
پھر سے قیادت کی طرف سے پارتی قیادت اختیار
کرنے کی کوشش کی جارہی ہے جسکی کسی صورت
اجازت نہیں دی جائیگی یہ پولس کو کے کئی سال سے
قائم ہیں جنکے مالکان اور مزدور ان سے روزانہ
گھروں کی نکالت کر رہے ہیں اگر انکے تنگ کرنے
کا سلسلہ ختم نہیں کیا گیا تو پارتی قیادت کو اختیار
کرنے پر مجبور ہوگی۔ بیان میں پولیس حکام سے
صورت حال کا نوٹس لینے اور غریب پولس مالکان کو
تاجازت دینے اور قیادت کو تنگ کرنے والوں کے خلاف
کارروائی کرنے کا مطالبہ کیا۔

پرامن طلباء کیخلاف طاقت کا استعمال افسوسناک ہے رحمت بلوچ

جوہاں بلوچستان اور اسلام آباد یونیورسٹی کے طلباء اور اس کے مسائل حل کے جائیں بیان
کوئٹہ (آن لائن) پارتی کے سوبانی
مذکورہ سابق وزیر رحمت بلوچ نے جانور
بلوچستان کے طلباء پر تشدد نہیں دینی کر کے گرفتار
کرنے اور اسلام آباد یونیورسٹی بھائیوں میں زیر تعلیم
میں ہونے کے لیے احتجاج کو ہمیشہ طاقت سے کچلنے
کی کوشش جاری ہے جب بھی طلباء اپنے حق کھیلنے
پر آمں احتجاج کرتے ہیں تو طاقت کا استعمال کر کے
انہیں ہراساں کیا جاتا ہے انہوں نے کہا کہ انتظامیہ
اسٹیک مل کر کے تشدد میں ملوث عناصر کو تنگ
کارروائی عمل میں لانے سابق وزیر نے کہا کہ
پرستی سے طلباء کو تنظیم کا مناسب ماحول دینے کی
بجائے انہیں سازش کے تحت تعلیم سے دور پار کرنے
کے لیے اس طرح کے حربے استعمال کے جاری ہے
ہیں جس کی این پی کی کو بھی اجازت نہیں دے گی۔

کوادر انتظامیہ کو تنگ فریاد کر کے پیش پارتی

سائل سندھ کے مختلف علاقوں میں لڑائی کی غیر قانونی اجازت سے مافی گیران شیعہ کو تنگ ہو گئے ہیں
کوئٹہ (آن لائن) پارتی کے سوبانی
ترجمان نے جاری بیان میں اندازہ کے متناہی ہائی
گیروں پر نیکی کی جانب سے سید شہزاد کی سخت
ذمت ہے بلکہ قائل گرفت ہے۔ قانونی حکومت
اور ان کی ذمہ داری کو بند کرنے کیلئے اقدامات
کرنے کوادر انتظامیہ کو تنگ فریاد کر کے کوادر
فریاد کرنے اور ملوث اہلکاروں کے خلاف کارروائی
کرنے۔ بیان میں کہا گیا کہ ایک طرف بلوچ سال
سندھ کے مختلف علاقوں میں غیر قانونی لڑائی کی غیر
قانونی اجازت سے اسی گیران شیعہ کو تنگ ہو گئے
ہیں۔ دوسری طرف سندھ کی حیات کی بدترین شکل
کئی بھی ہو رہی ہے۔ جو مکمل طور پر منظم
ہے۔ بیان میں کہا گیا کہ پارتی قیادت کی گروں کے
ساتھ ہے اور ان کو تنگ نہیں چھوڑے گی۔

میرٹھ اور شہزادوں پر سرعام فحاشی پھیلانے والے

خواجہ سراؤں اور شہزادوں کے مختلف علاقوں میں قائم فحاشی
مریائی اور دکارمی کے اڈوں کے خلاف کارروائی کا
بھی مطالبہ کیا جو بااثر افراد کی سرپرستی میں فحاشی
دہرائی پھیلا کر جو ان کی برائی کی طرف راقب
کرکلی مذموم سازش میں مصروف عمل ہیں۔ جمعیت
علماء اسلام کے وفد نے ڈی آئی جی کو شہر میں ہر قسم کی
برائی فحاشی مریائی اور علم کے خلاف کارروائی کرنے
میں جماعت کی طرف سے ہر ممکن تعاون کی یقین
دہائی کر دی۔ ڈی آئی جی کی طرف سے بھی جمعیت
کے وفد کا شکر یہ ادا کرتے ہوئے تمام مسائل کو حل
کرنے اور ان کے خلاف بھر پور کارروائی کرنے کی
ہر ممکن تعاون کی یقین دہائی کر دی گئی۔

میرٹھ اور شہزادوں پر سرعام فحاشی پھیلانے والے

خواجہ سراؤں اور شہزادوں کے مختلف علاقوں میں قائم فحاشی
مریائی اور دکارمی کے اڈوں کے خلاف کارروائی کا
بھی مطالبہ کیا جو بااثر افراد کی سرپرستی میں فحاشی
دہرائی پھیلا کر جو ان کی برائی کی طرف راقب
کرکلی مذموم سازش میں مصروف عمل ہیں۔ جمعیت
علماء اسلام کے وفد نے ڈی آئی جی کو شہر میں ہر قسم کی
برائی فحاشی مریائی اور علم کے خلاف کارروائی کرنے
میں جماعت کی طرف سے ہر ممکن تعاون کی یقین
دہائی کر دی۔ ڈی آئی جی کی طرف سے بھی جمعیت
کے وفد کا شکر یہ ادا کرتے ہوئے تمام مسائل کو حل
کرنے اور ان کے خلاف بھر پور کارروائی کرنے کی
ہر ممکن تعاون کی یقین دہائی کر دی گئی۔

میرٹھ اور شہزادوں پر سرعام فحاشی پھیلانے والے

خواجہ سراؤں اور شہزادوں کے مختلف علاقوں میں قائم فحاشی
مریائی اور دکارمی کے اڈوں کے خلاف کارروائی کا
بھی مطالبہ کیا جو بااثر افراد کی سرپرستی میں فحاشی
دہرائی پھیلا کر جو ان کی برائی کی طرف راقب
کرکلی مذموم سازش میں مصروف عمل ہیں۔ جمعیت
علماء اسلام کے وفد نے ڈی آئی جی کو شہر میں ہر قسم کی
برائی فحاشی مریائی اور علم کے خلاف کارروائی کرنے
میں جماعت کی طرف سے ہر ممکن تعاون کی یقین
دہائی کر دی۔ ڈی آئی جی کی طرف سے بھی جمعیت
کے وفد کا شکر یہ ادا کرتے ہوئے تمام مسائل کو حل
کرنے اور ان کے خلاف بھر پور کارروائی کرنے کی
ہر ممکن تعاون کی یقین دہائی کر دی گئی۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **03 OCT 2022** Page No. **11**

Bullet No. **2**

قوات: شمشان گھاٹ واقعے کے خلاف سیاسی جماعتوں کا اظہارِ یکجہتی

ہندو کیوں قلات میں عدلیوں سے آباد کیے جیں تھنہ دیا جاتا تھا اب قلاب میں نشانہ بنایا جا رہا ہے، خضدار میں مظاہرہ
قوات (نامہ نگار) قلات میں ہندو برادری نے شمشان گھاٹ کے بے عزتی کے خلاف احتجاجی ریلی نکالی جبکہ سیاسی و مذہبی جماعتوں کے کارکن اور رہنما بھی ہندو برادری سے اظہارِ یکجہتی کے لیے ریلی میں شامل ہوئے۔ ریلی نے قلات شہر کی مختلف سڑکوں پر پارچے لگائے اور مطالبات کے حق میں نعرے لگائے۔ مظاہرین نے طرمان کی گرفتاری کیلئے

اجتہادی ریلی نکالی اس موقع پر سیاسی و مذہبی جماعتوں کے رہنماؤں نے ہندو برادری کے سردار اگستل دھوارا تحریک ایک بلوچستان کے نام علی مولانا نامی خط لکھا جس میں جمیعت علماء اسلام کے رہنما حافظ قاسم لہڑی، جمیعت تحصیل کے امیر مولانا شمس الرحمن شاہ، ایم این اے تاجران کے صدر میر سید محمد شاہ مولانی، بی این پی مولوی کے رہنما حاجی عزیز علی، ہندو برادری مولانا ہری چند ڈاکٹر، عبداللہ اور دیگر رہنما شریک کے خطاب کیا ریلی شہر کے مختلف سڑکوں پر پارچے لگائے اور اپنے مطالبات کے حق میں نعرے بازی کیا ریلی کے شرکاء سے خطاب کرتے ہوئے مقررین نے کہا کہ ہندو کیوں قلات میں عدلیوں سے آباد کیے جیں تھنہ دیا جاتا تھا اب قلاب میں نشانہ بنایا جا رہا ہے، خضدار میں مظاہرہ

قوات (نامہ نگار) قلات میں ہندو برادری نے شمشان گھاٹ کے بے عزتی کے خلاف احتجاجی ریلی نکالی جبکہ سیاسی و مذہبی جماعتوں کے کارکن اور رہنما بھی ہندو برادری سے اظہارِ یکجہتی کے لیے ریلی میں شامل ہوئے۔ ریلی نے قلات شہر کی مختلف سڑکوں پر پارچے لگائے اور مطالبات کے حق میں نعرے لگائے۔ مظاہرین نے طرمان کی گرفتاری کیلئے

قوات (نامہ نگار) قلات میں ہندو برادری نے شمشان گھاٹ کے بے عزتی کے خلاف احتجاجی ریلی نکالی جبکہ سیاسی و مذہبی جماعتوں کے کارکن اور رہنما بھی ہندو برادری سے اظہارِ یکجہتی کے لیے ریلی میں شامل ہوئے۔ ریلی نے قلات شہر کی مختلف سڑکوں پر پارچے لگائے اور مطالبات کے حق میں نعرے لگائے۔ مظاہرین نے طرمان کی گرفتاری کیلئے

بلوچستان میں پھر سے نئے وزیر اعلیٰ کی دوڑ شروع ہو رہی ہے، جمیعت س

کوئٹہ (آن لائن) جمیعت علماء اسلام (س) کے صوبائی امیر مولانا تاج علی عبدالواحد یازنی صوبائی جرنل نیک نزی حاجی عبدالقیم مرزئی، میر احمد شاہ مولانی، گلبرگہ کے صدر مولانا طارق محمد طیب حقانی مولانا شفیق دوپٹھری، مصیب اللہ اور صوبائی ترجمان مولانا طاہر شاہ اختر زاد نے کہا ہے کہ بلوچستان میں پھر سے نئے وزیر اعلیٰ کی دوڑ شروع ہو رہی ہے، نئی نامور شخصیت کے ساتھ جام کمال اور نواب محمد اسلم کیساتی شامل ہیں، وزیر اعلیٰ عبدالقدوس بزنجو کے اقتدار سے اگرچہ اپوزیشن تو ناراض نہیں لیکن انکی مراعات اور ترقیاتی کام سطوں میں زیادہ نہیں دیکھائی دے رہے ہیں وہ دن رات کوشش کرتے ہیں کہ عبدالقدوس بزنجو اچھی وزیر بنیں، حکام بریات ہے ان میں دوستوں کی ناراضگی ضرور ہوگی، انہوں نے کہا کہ وفاقی حکومت میں کئی تبدیلیاں فرمائیں ہیں بہرمان کی صفائی عمران کے وارنٹ تو مسترد فیصلے ہیں مہرنگ نواز کھٹین مندر کی عدالت سے بری اور اسحاق ڈار کی آغا اور وزارت آگے برکس اور مشاخر اسامیل کو ترقیاتی کام کرنا چاہیے۔

سروسے کے نام پر متاثرین کی عزت نفس بچھڑو ہو رہی ہے نذیر بلوچ

کوئٹہ (پ ر) چٹوٹو امپ ضلع کوئٹہ کے پریس ریلیز میں کہا گیا ہے کہ کوئٹہ شہر کے مختلف علاقوں میں خشیات فروشی کا کاروبار سرعام جاری ہے ساج و گمن حنا سراب گلی محلے کی سڑ پر اس ناسور و خندے کو فروغ دینے کے ساتھ ساتھ دیگر جرائم کے بھی مرتکب ہو رہے ہیں اور نئے کے عادی

کوئٹہ (پ ر) چٹوٹو امپ ضلع کوئٹہ کے پریس ریلیز میں کہا گیا ہے کہ کوئٹہ شہر کے مختلف علاقوں میں خشیات فروشی کا کاروبار سرعام جاری ہے ساج و گمن حنا سراب گلی محلے کی سڑ پر اس ناسور و خندے کو فروغ دینے کے ساتھ ساتھ دیگر جرائم کے بھی مرتکب ہو رہے ہیں اور نئے کے عادی

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. 3

Dated: 03 OCT 2022

Page No. 12

کچھی کی سیلاب متاثرین کی سلسلہ انصافیوں کا سلسلہ بند کیا جائے

بلوچستان میں حالیہ بارشوں اور سیلاب سے متعلق کچھی سب سے زیادہ متاثر ہوا جس سے ہزاروں مکانات منہدم ہوئے ہیں۔ متعلقہ کچھی کے عوام کا زیادہ تر ذریعہ معاش مال مویشی، فصلات اور باغات سے وابستہ ہے جو نصف دستی ہی مٹ گئے ہیں۔ کوئٹہ (آن لائن) سیکریٹریسٹ ڈان ورکن ہونے عوام کے ساتھ زیادتیوں ختم کرے۔ بلوچستان میں حالیہ بارشوں اور سیلاب سے متعلق کچھی سب سے زیادہ متاثر ہوا جس سے ہزاروں مکانات منہدم ہوئے ہیں۔ کوئٹہ (آن لائن) سیکریٹریسٹ ڈان ورکن ہونے عوام کے ساتھ زیادتیوں ختم کرے۔

Century Express Quetta

قبائلی تنازعات امن کی راہ میں رکاوٹ ہیں حاجی لشکری ریسٹائری
دہرے نکل کے تھپنے کے موقع پر خطاب سردار شراف الدین نے خون بہا محافظ کردیا
سٹیج میں سر کے سر قبائلی قائدین سمیت علماء کرام شریک تھے آخر میں دعاے خیر کرائی گئی

سجاد (قلم نامہ) ایڈیٹر ہیں اسپیکر قومی اسمبلی کی شاخوں میں دہرے نکل کے تنازعے کا تصفیہ ہو گیا سپردار شراف الدین نے جرگہ کی جانب سے دیت کی رقم ادا لاکھ روپے اٹھائے اور تواریخہ حاجی لشکری ریسٹائری دیگر دستگیرین کی آمد پر صحافت کرتے ہوئے خون بہا محافظ کردیا تھپتھپ کے مطابق قومی لشکری ریسٹائری کی قیادت میں ایک جرگہ (آئی سی 7 نمبر 24)

وہاں سے مال آہونے کے باوجود بلوچستان کو ہمیشہ نظر انداز کیا گیا

پتھریل پارٹی واحد جماعت ہے جس نے بلوچستان کے عوام کے احساس محرومی کو ختم کرنے کیلئے آغاز حقوق بلوچستان کی دعا
عمران نیازی پاکستان کو غیر مستحکم کرنے کی سازشوں میں مصروف ہیں مگر ان سازشوں کو ناکام بنانا ہوگا۔ وزیر خان کا کراچی
نوجوان پاکستان کا مستقبل انہیں چاہئے کہ وہ سیاست کیلئے تیار رہیں اور محرومی کو ختم کر کے بلوچستان کی ترقی کے لیے

بلوچستان کے عوام کے احساس محرومی کو ختم کرنے کیلئے آغاز حقوق بلوچستان کی دعا۔ حالیہ طوفانی بارشوں اور سیلابی ریلوں سے بلوچستان میں سب سے زیادہ متاثرین ہیں۔ کوئٹہ (آن لائن) سیکریٹریسٹ ڈان ورکن ہونے عوام کے ساتھ زیادتیوں ختم کرے۔ بلوچستان میں حالیہ بارشوں اور سیلاب سے متعلق کچھی سب سے زیادہ متاثر ہوا جس سے ہزاروں مکانات منہدم ہوئے ہیں۔ کوئٹہ (آن لائن) سیکریٹریسٹ ڈان ورکن ہونے عوام کے ساتھ زیادتیوں ختم کرے۔

ہاکی زیادتیوں پر مزید چھپ گئے ہیں۔ بلوچستان کے عوام کا زیادہ تر ذریعہ معاش مال مویشی، فصلات اور باغات سے وابستہ ہے جو نصف دستی ہی مٹ گئے ہیں۔ کوئٹہ (آن لائن) سیکریٹریسٹ ڈان ورکن ہونے عوام کے ساتھ زیادتیوں ختم کرے۔ بلوچستان میں حالیہ بارشوں اور سیلاب سے متعلق کچھی سب سے زیادہ متاثر ہوا جس سے ہزاروں مکانات منہدم ہوئے ہیں۔ کوئٹہ (آن لائن) سیکریٹریسٹ ڈان ورکن ہونے عوام کے ساتھ زیادتیوں ختم کرے۔

گرام دستگیرین کی آمد پر صحافت کرتے ہوئے خون بہا محافظ کردیا تھپتھپ کے مطابق قومی لشکری ریسٹائری کی قیادت میں ایک جرگہ (آئی سی 7 نمبر 24)۔ سجاد (قلم نامہ) ایڈیٹر ہیں اسپیکر قومی اسمبلی کی شاخوں میں دہرے نکل کے تنازعے کا تصفیہ ہو گیا سپردار شراف الدین نے جرگہ کی جانب سے دیت کی رقم ادا لاکھ روپے اٹھائے اور تواریخہ حاجی لشکری ریسٹائری دیگر دستگیرین کی آمد پر صحافت کرتے ہوئے خون بہا محافظ کردیا تھپتھپ کے مطابق قومی لشکری ریسٹائری کی قیادت میں ایک جرگہ (آئی سی 7 نمبر 24)۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **INTEKHAB QUETTA**

Bullet No

3

Dated: **03 OCT 2022** Page No.

13

گورنر اور ایف اے لاء حقد کی تلاش، اتھارٹی اور بجٹ کی شہرت

بلوچ نوجوانوں کی ماہوارے قانون گرفتاریاں اور زندانوں میں ڈالنا کوئی نئی بات نہیں، حق بات کہنے پر لاپتہ کر دیا جاتا ہے

سیاستدان صرف کرسی کرسی کا کھیل کھیل رہے ہیں انہیں لاپتہ افراد کی بازیابی سے کوئی سروکار نہیں، سعید فیض ایڈووکیٹ و دیگر کا خطاب

گوادور (نیورہ رپورٹ) گوادور، لاپتہ افراد کے
لواحقین کا اپنے پیاروں کی بازیابی کے لیے ریلی کا
انعقاد۔ تفصیلات کے مطابق گوادور میں لاپتہ افراد
کے لواحقین نے اپنے پیاروں کی بازیابی کے لیے
گوادور (نیورہ رپورٹ) گوادور، لاپتہ افراد کے
لواحقین کا اپنے پیاروں کی بازیابی کے لیے ریلی کا
انعقاد۔ تفصیلات کے مطابق گوادور میں لاپتہ افراد
کے لواحقین نے اپنے پیاروں کی بازیابی کے لیے

سیلاب متاثرہ علاقوں کی مانیٹرنگ کی جائے، عبدالقادر بلوچ

بیاریاں پھیلنے کا خدشہ ہے، وفاقی و صوبائی حکومتیں اقدامات اٹھائیں

خاران (آن لائن) پاکستان پیپلز پارٹی کے مرکزی رہبر عبدالقادر بلوچ نے کہا ہے کہ اس وقت بلوچستان
رہنما سابق گورنر بلوچستان و سابق وفاقی وزیر رحیل کے پیشتر علاقوں پر قبضہ نمبر 58 صفحہ 7

سیلاب متاثرہ علاقوں کی مانیٹرنگ کی جائے، عبدالقادر بلوچ
بیاریاں پھیلنے کا خدشہ ہے، وفاقی و صوبائی حکومتیں اقدامات اٹھائیں
خاران (آن لائن) پاکستان پیپلز پارٹی کے مرکزی رہبر عبدالقادر بلوچ نے کہا ہے کہ اس وقت بلوچستان
رہنما سابق گورنر بلوچستان و سابق وفاقی وزیر رحیل کے پیشتر علاقوں پر قبضہ نمبر 58 صفحہ 7
سیلاب متاثرہ علاقوں کی مانیٹرنگ کی جائے، عبدالقادر بلوچ
بیاریاں پھیلنے کا خدشہ ہے، وفاقی و صوبائی حکومتیں اقدامات اٹھائیں
خاران (آن لائن) پاکستان پیپلز پارٹی کے مرکزی رہبر عبدالقادر بلوچ نے کہا ہے کہ اس وقت بلوچستان
رہنما سابق گورنر بلوچستان و سابق وفاقی وزیر رحیل کے پیشتر علاقوں پر قبضہ نمبر 58 صفحہ 7

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **03 OCT 2022** Page No. **14**

Bullet No. **4**

INTÉKHAB QUETTA

مغربی بانی پاس پر ہلاک ہوئی والے تاجر کا قاتل بیٹا نکلا

خبر سے نکلنے ہوئے والد سے تفرار ہوئی، جس کو بی مار کر فرار ہو گیا تھا بلوچستان کا تاجر ایک روز محل نامعلوم افراد نے گھر کے سامنے باورچی میں ایک روز محل نامعلوم افراد نے ہلاک ہونے والے تاجر کا قاتل بیٹا نکلا پولیس نے علاقے کی تلاش کر لی پولیس کے مطابق کوئٹہ میں بانی پاس کے علاقے کلی باورچی کے رہائشی تاجر حاجی محمد حسن عرف پھولوان کو

ڈی نسیر آبادی کی ڈی کی 4 شہر ہلاک بھاری تعداد میں شامل ہے برآمد ہونے والے اسٹے میں وہی ہم دھماکہ خیز مواد تھا اور دیگر سامان شامل ہے

پشیمان میں دو اشتہاری مجرم گرفتار

پشیمان (نامہ نگار) پشیمان پولیس نے ایک کارروائی میں اشتہاری راجہ اور اختر شاہ پسران دوست محمد سکنہ کلی حیدر آباد کو گرفتار کر لیا۔ دونوں پولیس کو مختلف خدمات میں مطلوب تھے۔

نصیر آبادی کی ڈی کی 4 شہر ہلاک بھاری تعداد میں شامل ہے

کوئی ڈی کی کا تاجر ہلاک ہو گیا۔ ایک روز محل نامعلوم افراد نے گھر کے سامنے باورچی میں ایک روز محل نامعلوم افراد نے ہلاک ہونے والے تاجر کا قاتل بیٹا نکلا پولیس نے علاقے کی تلاش کر لی پولیس کے مطابق کوئٹہ میں بانی پاس کے علاقے کلی باورچی کے رہائشی تاجر حاجی محمد حسن عرف پھولوان کو ڈی نسیر آبادی کی ڈی کی 4 شہر ہلاک بھاری تعداد میں شامل ہے برآمد ہونے والے اسٹے میں وہی ہم دھماکہ خیز مواد تھا اور دیگر سامان شامل ہے

مشن اسپتال کے ایم ڈی کا چارج نہ چھوڑنے پر جھگڑا، 4 افراد زخمی

چارج نہ چھوڑنے پر جھگڑا، 4 افراد زخمی ہو گئے۔ دونوں فریقین نے مقدمہ درج کرنے کے لئے تھمنا پادھانے میں درخواستیں

قلمی بائبل خانہ میں قتل کی ایک شخص زخمی

کوئی (اسٹاف رپورٹر) قلمی بائبل خانہ میں قاتل سے ایک شخص زخمی ہو گیا۔ پولیس نے مقدمہ درج کر کے حیدر پور میں کی گرفتاری کے لئے چھاپے مار رہی ہے۔ پولیس کے مطابق کلی گل محمد کارہائی محمد آصف کزن شہب جناح ٹاؤن سے موٹر سائیکل پر گھر جا رہا تھا کہ گاڑی میں سوار افراد اس پر قاتل کرتے ہوئے فرار ہو گئے۔ قاتل کے پیچھے میں وہ زخمی ہو گیا اطلاع ملنے پر پولیس نے موقع پر پہنچ کر زخمی کو ہسپتال پہنچایا اور مقدمہ درج کر کے حیدر پور میں کی گرفتاری کے چھاپے شروع کر دیے۔

خضدار میں فائرنگ سے ایک شخص زخمی

خضدار (ایمن این آئی) خضدار میں فائرنگ سے ایک شخص زخمی ہو گیا۔ تھمنا پادھانے کے مطابق خضدار کے علاقے نال میں فائرنگ کے نتیجے میں محمد اشرف پھدائی نامی شخص فائرنگ سے زخمی ہو گیا جنہیں خضدار ہسپتال منتقل کر دیا گیا۔ مزید کارروائی جاری ہے۔

خضدار چوروں کی بھڑی فروش پر فائرنگ

خضدار (نیو رپورٹ) خضدار بھڑی منڈی جانے والے بھڑی فروش تاجر سیف اللہ کنگو پر نقاب پوش دو سگ چوروں کی فائرنگ خوش قسمتی سے وہ بال بال بچا۔ جسے خضدار پولیس کی سی سی ٹی وی لوگ گھروں کے سامنے چوروں سے غیر محفوظ ہیں خضدار میں رات اور صبح چور پتہ نمبر 61 صفحہ 7 پر

گیوں میں لوگوں کو خوف زدہ کرنا جاری ہے لیکن پولیس کی کارروائی کو نظر دینے میں کل باکس ہوئے ہیں بھڑی منڈی پر جانے والے بھڑی فروش تاجر سیف اللہ کنگو کی حالت سے تین فائرنگوں سے خوش قسمتی سے بال بال بچا جسے خضدار میں آباد رہی چونکہ ایک گل محمد راجہ محمد انور محمد انور پولیس کھت بڑھا کر حیدر پور ہسپتال لایا اور گرفتار کر کے تین بھڑی فروش تاجر سیف اللہ کنگو صاحب فریڈم کیا گیا ہے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. **6**

Dated: **03 OCT 2022** Page No. **16**

میتاثرین معاوضے سے محروم احتجاجی کیمپ لگا دیا

میتاثرین سرپا احتجاج اپنے مطالبات کے حق میں سرپاب کیمپ چوک پر احتجاجی کیمپ قائم کر دیا۔ اہل شہیددار اور چند کیمپ انٹرن کی وجہ سے سرپاب روڈ توسیع کا کام عوام کے لئے دردمن بن گیا ہے۔

مشرق سے لٹکھو کرنے والوں میں انہیں تہران بلوچستان سرپاب زون کے صدر حاجی بشیر احمد ہنگوئی، عبدالقدوس شاہدانی، قیوب اللہ شریف ہنگوئی، اسد اللہ علی جان خان شوانی، عبدالواحد فیض محمد پرکاشی، نجیب اللہ کاکڑ حاجی، دوست محمد ہنگوئی اور دیگر شامل ہیں ان رہنماؤں نے مشرق سے لٹکھو کرتے ہوئے کہا کہ ہم لوگ سرپاب روڈ کی توسیع پر بہت خوش ہیں ہم لوگ عرصہ دراز سے سرپاب روڈ کی توسیع کا مطالبہ کرتے آ رہے تھے کام شروع ہونے پر ہم بہت خوش ہیں ہم لوگ پراسن محب وطن لوگ ہیں ہم لوگوں نے ہر وقت

مشرق سے لٹکھو کرنے والوں میں انہیں تہران بلوچستان سرپاب زون کے صدر حاجی بشیر احمد ہنگوئی، عبدالقدوس شاہدانی، قیوب اللہ شریف ہنگوئی، اسد اللہ علی جان خان شوانی، عبدالواحد فیض محمد پرکاشی، نجیب اللہ کاکڑ حاجی، دوست محمد ہنگوئی اور دیگر شامل ہیں ان رہنماؤں نے مشرق سے لٹکھو کرتے ہوئے کہا کہ ہم لوگ سرپاب روڈ کی توسیع پر بہت خوش ہیں ہم لوگ عرصہ دراز سے سرپاب روڈ کی توسیع کا مطالبہ کرتے آ رہے تھے کام شروع ہونے پر ہم بہت خوش ہیں ہم لوگ پراسن محب وطن لوگ ہیں ہم لوگوں نے ہر وقت



دیا گیا ہے توسیع کا کام انتہائی سست روی کا حکار سے اسی سلسلے میں ایمان سرپاب اور تاروں و زمین مالکان اور کرایہ داروں کی درخواست پر مشرق سوسٹیم نے احتجاجی کیمپ میں موجود لوگوں سے سرپاب روڈ توسیع کے حوالے سے انکو درجن مسال کی تفصیلات معلوم کیں جو کہ کارکن مشرق اور رباب اختیار کی خدمت میں پیش ہیں

حکومت اور انتظامیہ سے تعاون کیا ہے مگر انہوں نے کہ ایک اہل شہیددار اور چند کیمپ انٹرن کی وجہ سے سرپاب روڈ توسیع کا کام عوام کے لئے دردمن بن گیا ہے جس کی وجہ سے ہم لوگوں نے مجبور ہو کر احتجاجی کیمپ قائم کیا ہے مگر انہوں نے کیمپ کو جانچا دن مور ہے ہیں مگر حکومت اور انتظامیہ کی طرف سے ہمارے پاس کوئی ہمدردی کے لیے یا مسال

آئے روز روڈ توسیع کے لیے نئے نئے نکات نکال کر مزے توڑ پھوڑ کی جاتی ہے جو کہ عوام کے ساتھ سراسر زیادتی کے مترادف ہے۔ نئے نئے زمین کی رقم دی جا رہی ہے اور نہ لینے کی رقم دی جا رہی ہے۔ آخر ہم لوگ کہاں جا رہے ہیں اگر ہمارے مطالبات جو کہ جانچا ہیں ان کو پورا نہ کیا گیا تو ہم اپنے احتجاج کا دائرہ کار بڑھانے پر مجبور ہوں گے

میٹروپولیٹن کارپوریشن کی کارکردگی فوٹو سیشن تک محدود

نور مشیزی، اے پی اور ملازمین دیگر کہایات ہونے کے باوجود کیمپ میں صفائی کی صورت حال نہ دیکھ سکیں۔ میٹروپولیٹن کی کارکردگی فوٹو سیشن تک محدود ہے۔



افغان روڈ کو ایگزیکٹو کی چوک کے کیمپوں نے مشرق سے لٹکھو کرتے ہوئے کہا کہ عوام چاہتے



دور میں اپنی حدود آپ کے تحت صفائی کرتے پر مجبور ہیں اگر صفائی عوام نے اپنی حدود آپ کے تحت ہی کرتی ہے تو کروڑوں روپے میٹروپولیٹن اور ان کے بے شمار ملازمین پر خرچ کرنے کی کیا ضرورت ہے۔ وزیر اعلیٰ بلوچستان چیف سیکرٹری بلوچستان عوام کو سہولیات فراہم کرنے کے لئے عملی اقدامات کریں، ہمسرت و دیگر عوام احتجاج پر مجبور ہوں گے

کونڈ (مشرق کیمپ پوائنٹ ٹھکانے والی) کروڑوں روپے کی مشینری کی خریداری آئی ڈی اور ملازمین اور کروڑوں روپے کے فنڈز شخص ہونے کے باوجود کونڈ کے دور دراز علاقے تو دور کی بات ہے انہم کاروباری تہائی شاپر ہیں نئے افغان روڈ سرکی روڈ گولانڈی چوک اور دیگر علاقوں میں گندگی کے ڈیپر میٹروپولیٹن کارپوریشن ایگزیکٹو کونڈ کی کارکردگی فوٹو سیشن تک محدود گندگی کے ڈیپر کے حوالے سے ایگزیکٹو کونڈ پر واٹر سٹیمت دیگر کونڈ ہارڈ گاؤں کرنے کے باوجود کسی کے کانوں پر جوں تک نہ رہیں تفصیلات کے مطابق ایک جانب حکومت اور انتظامیہ کی جانب سے دوسرے نئے جار ہے ہیں کہ گندگی کی وجہ سے شہروں کی تعداد بڑھ رہی ہے اور ملیریا سمیت دیگر خطرناک بیماریاں پھیل رہی ہیں تو دوسری جانب کروڑوں روپے کے فنڈز ملازمین کی بڑی تعداد اور جتنی مشینری ہونے کے باوجود صفائی کی صورت حال پر خاطر خواہ توجہ دینے کی وجہ سے عوام کی مشکلات اور بیماریوں میں اضافہ ہو رہا ہے سرکی روڈ

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: *Balochistan News*

Bullet No. 7

Dated: 03 OCT 2022 Page No. 7

گھمبیر مسائل اور سیاسی قیادت کی بدترین طوطا چینی

بلوچستان سمیت ملک بھر میں مہنگائی کا جن بوتل سے پوری طرح باہر آ چکا ہے ہر گزرتے دن کے ساتھ مہنگائی کی شرح بڑھ رہی ہے عام آدمی کی قوت خرید جواب دے رہی ہے ذرائع آمدن اور ذرائع پیداوار محدود ہوتے جا رہے ہیں سابق کی طرح یہ موجودہ حکومت بھی مہنگائی پر قابو پانے میں بری طرح سے ناکام ہوئی ہے جبکہ ملک کے باقی حصوں کے مقابلے میں بلوچستان کا ایسی یہ ہے کہ یہاں کے عوام کو مہنگائی کے ساتھ ساتھ مصنوعی مہنگائی یعنی گرانفروشی، ذخیرہ اندوزی اور بلیک مارکیٹنگ کے مسائل کا بھی زیادہ سامنا ہے۔ بڑھتی ہوئی مہنگائی سے متعلق روزانہ کی بنیاد پر پرنٹ و الیکٹرانک میڈیا پر مختلف حقائق رپورٹ ہو رہے ہیں گزشتہ روز ایک خبر رساں ادارے نے مہنگائی سے متعلق جو خبر دی ہے اس کے مطابق مصر، ترکی اور چین سے براستہ دہلی پاکستان درآمد کے باوجود ٹائمر اور پیاز کی قیمتیں کم ہونے کی بجائے مزید بڑھی ہیں مذکورہ خبر کے مطابق مصر، ترکی اور چین سے دہلی کے راستے پیاز پاکستان پہنچ رہی ہے۔ مون سون کی شدید بارشوں اور سیلاب نے سندھ اور بلوچستان میں پیاز کی فصلیں تباہ کر دیں جو عام طور پر اکتوبر میں آتی ہیں، اس کے نتیجے میں طلب اور رسد کا بڑا فرق پیدا ہو گیا ہے جس نے قیمتوں میں اضافہ کر دیا ہے۔ آسمان کو چھوئی قیمتوں پر قابو پانے کے لئے ایک ماہ سے بھی کم عرصے میں مختلف ممالک سے تقریباً اسی ہزار ٹن پیاز درآمد کی جا چکی ہے پیاز کی ماہانہ کھپت ڈیڑھ لاکھ ٹن ہے اس لیے درآمدات اس بڑی طلب کو پورا کرنے کے لیے ناکافی ثابت ہو رہی ہیں۔ بارشوں اور سیلاب کے فوراً بعد اس بات کی ضرورت محسوس کی گئی کہ زرعی شعبے کو پہنچنے والے غیر معمولی نقصانات کے باعث اسمال ملک میں زرعی اجناس کی کمی اور قلت سر اٹھا سکتی ہے چھپی پیاز کی اپورٹ بڑھانے کی تجویز سامنے آئی اس پر عمل بھی ہوا اور ایک مہینے میں اسی ہزار ٹن پیاز درآمد بھی کی گئی لیکن اصل سوال یہ ہے کہ قیمتیں کم نہیں ہو رہی ہیں جو ہات ظاہر ہے کہ سب سے بڑی وجہ طلب اور رسد کا فرق ہے ہمیں ان باریکیوں کا پتہ ہے اور فہم و ادراک ہے لیکن محض طلب اور رسد میں حائل فرق کو جواز بنا کر مہنگائی کی راہ ہموار نہیں کی جا سکتی پی ٹی آئی کے دور میں یہ بیانیہ بہت شہود سے آگے بڑھا گیا کہ مہنگائی عالمگیر

اب تو بین الاقوامی مارکیٹ میں تیل کی قیمتیں غیر معمولی حد تک کم ہوئی ہیں پھر کیوں عالمی منڈی کے تناسب سے قیمتیں کم نہیں ہوئیں پٹرولیم مصنوعات کی قیمتوں میں محض بارہ یا تیرہ روپے کی سے کیا قیمتیں نیچے آئیں گی یا مہنگائی کے سناٹے عوام کو ریلیف ملے گا؟ ہمارے خیال سے تو بالکل بھی نہیں بلکہ اس کے لئے ہم غیر اقدامات یا مخصوص گورننس کے معاملات بہتر بنانے کی ضرورت ہے اور گورننس کے مسائل کیسے حل ہوں کہ اس وقت حکومت کو گورننس کی فکر ہی نہیں حکومت کو یہ غم کھائے جا رہا ہے کہ کس طرح پی ٹی آئی کے بیانیے کو باطل ثابت کیا جائے اور پی ٹی آئی اس تک دوہیں ہے کہ زمین و آسمان کے قلابے ملا کر اپنے بیانیے کو درست اور پی ڈی ایم و اس کی اتحادی جماعتوں کو قصور وار ٹھہرایا جائے دن رات طوفان بدتمیزی پھا ہے جب تک پرنٹ میڈیا تھا صورتحال بہتر تھی الیکٹرانک میڈیا کے آنے کے بعد رائے عامہ کو منتشر کرنا آسان ہو گیا اب جب سے سوشل میڈیا کا انقلاب آیا ہے اب تو جس کے جی میں جو آ رہا ہے وہ کہے جا رہا ہے کوئی پوچھنے والا نہیں اور اس طوفان بدتمیزی میں ملک و قوم کو درپیش مسائل پس منظر میں جا رہے ہیں ایک طرف حالیہ طوفانی بارشوں اور سیلاب کے باعث ہونے والی غیر معمولی تباہی و بربادی دوسری جانب ملک کی انٹر معیشت، بڑھتی ہوئی مہنگائی، بے روزگاری کا طوفان، توانائی بحران، بنیادی شہری سہولیات کی عدم دستیابی، صحت سے لے کر تعلیم اور دیگر تمام شعبوں تک مسائل ہی مسائل لیکن کتنے افسوس کا مقام ہے کہ ان سلگتے اور دن بدن سنگین و گھمبیر ہوتے مسائل کے باوجود ہماری سیاسی قیادت بدترین غفلت اور لاپرواہی کا مظاہرہ یوں کر رہی ہے کہ بنیادی عوامی مسائل سے صرف نظر کر کے سیاسی قیادت کی تمام تر توجہ اور دلچسپی سیاسی منظر نامے سے جڑی ہوئی ہے سیاست بھی ایسی کہ الحفیظ و الامان، ایک دوسرے کو زچ کرنے کے لئے بازاری زبان کا استعمال، الزامات کی بوچھاڑ، جوش خطابت میں ایسے ایسے بیانات کہ بعد میں معافیاں مانگتے پھرتے ہیں اب ان دنوں سانفر کے معاملے کو لے کر حکومت اور اپوزیشن ایک دوسرے کے خلاف رائے عامہ ہموار کر رہے ہیں تو قومی مفاد اور وقار کا خیال رکھا جاتا ہے نہ وقت کی ضرورتوں کا خیال رکھا جاتا ہے نہ ہی حالات کے تقاضو کو مد نظر رکھا جا رہا ہے جس کے جی میں جو

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: Balochistan Time Quetta

Bullet No

7

Dated: 03 OCT 2022

Page No. 18

Investing in youth

Over 64 percent of the population of Pakistan consists of youth. Pakistan is probably the only country with such an incredible resource of youth and manpower. But, unfortunately the youth has never been in the foremost priorities of the state. In Pakistan, particularly youth of Balochistan has been struggling for basic rights since long, whether its quality education or career opportunities, there's always been a sense of denial and deprivation. A basic factor which Balochistan lacks is the opportunities for quality higher education, currently the provincial capital possesses a few medical, engineering and information technology colleges and institutions. Lack of institutions ultimately forces many students to waste their year or consider the second option of not pursuing their educational journey further. Lack of institutions of higher education in Balochistan, many students choose to travel outside the province in pursuance of higher education. A majority of students choose to move to Punjab and pursue higher education on Balochistan quota seats allocated for the students of Balochistan in different institutions of Punjab. The reserved seats quota was initiated under Aghaz-e-Huqooq-e-Balochistan Package in 2008, since then institutions reduced those reserved quotas to merely two percent. Government of Balochistan and federal authorities must not only strive to solve

the issues confronted by the students of Balochistan but increase the quota seats to double, bring more youth-favoring policies, allocate more budget for education and sports sector. Government must work to ensure more opportunities and involvement of people from Balochistan especially in the fields of Information Technology and Engineering. Government in Balochistan along with concerned departments design long term plans for the development of the Younger generation. Balochistan today is in dire need of platforms in the shape of libraries and skill centers in the cities. According to the requirements of 21st century, the Provincial capital should be equipped with an IT park, skill development centers, digital libraries and Business incubation centers to help and promote students and young entrepreneurs in the province. Involvement of youth in day to day government affairs should be motivated. University Sub-Campuses must be established in every district, so that students would not travel far from their home towns in pursuance of a degree. Upgrading already existing sports centers and building new stadiums and sports auditoriums must be ensured. Athletes and sportsmen of Balochistan require special attention and financial support in order to nourish their skills and compete outside of the province on national and international levels. Indeed the efforts of the state would payback and open new roads to prosperity in the province.

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامه
حکومت بلوچستان

Daily: **Balochistan Express Quetta**

Bullet No. 7

Dated: 10 OCT 2022

Page No. 18

Renaissance in Totalitarianism

Iran is now competing with internal challenges stemming from disgruntled members of a number of ethnic and sectarian minority communities and questions surrounding the character of its national identity. After the unfortunate and ill-fated incident occurred against a Kurdish girl, violent protests have broken out in the southern part of the country the Sistan e Balochistan. A period of heightened unrest led by ethnic Baloch nationalist insurgents in recent years, particularly an obscure militant group known as Jundallah based in Iran's southeastern province of Sistan-Balochistan also known as Iranian Balochistan was a testament to the extent that these issues permeate Iranian society. Jundallah's campaign of violence and terrorism was ostensibly motivated by its desire to defend the rights of the Baloch, a mostly Sunni ethnic minority that sees itself as the victims of a state-sponsored campaign of cultural and religious subjugation. Violent protests against the Iran suppressive Islamist government have opened the fissures and cracks in the system. News gathering from a highly oppressive autocratic country is really difficult but whatever has been reaching to the world is enough to expose the autocracy and oppressive nature of Iranian authorities and violation of human rights especially Baloch and Kurd people on religious grounds. It was the great mistake and Iranians failed to consider the historical and cultural affiliations of Baloch people residing on their ancestral lands before the setting up of so called Islamist revolution and even before Pahlavai dynasty. The way Iranian authorities have been dealing heavy handedly with the Baloch nation seems going very difficult to handle by the oppressive government. After capturing and hanging over of the Iranian Jundallah leader Abdul Malik Raiki Iraian authorities were thinking that they had succeeded to crush the Sunni movement in Sistan but in reality Jundallah is the name adopted by the militants, insurgents or Baloch youth who were dissatisfied with the arbitrary policies and heavy handed dealing of Iranians, basically Jundallah is a movement for the rights and representation. The capture or death of most of Jundallah's leaders by 2010, however, was supposed to have neutralized the threat of Baloch militancy. Movement of the Partisans of Iran in Sistan-Balochistan, suggests, however, that a resurgence of Baloch nationalist militancy in Iran may be on the horizon. Rage and frustration over the unnecessary death of 22-year-old Mahsa Amini allegedly at the hands of Iran's morality police has led to the

disease caused by parasites and spread to humans through infected mosquitoes. It is preventable and curable, yet resistance to current antimarial drugs is causing avoidable loss of life. The World Health Organisation estimated there

As for the UK, the prevalence of anti-Muslim tweets was attributed to a multitude of factors, including the global reach of Trump's hatred, the country's longstanding issues with the anti-migrant sentiment, and the casual racism of former prime minister Boris Johnson, the report wrote.

Spring Digital Hate
posed that social including Twitter, including TikTok and act on 89% of posts Muslim hatred and antireported to them."

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامه
حکومت بلوچستان

Daily: Balochistan Express Quetta

Bullet No. 7

Dated: 03 OCT 2022 Page No. 20

monarchies led by Saudi Arabia. The array of geopolitical threats that face Iran is daunting; Iran is surrounded by states that are threatened by the revolutionary Islamist principles that define its domestic affairs and foreign policy orientation. Many of Iran's regional rivals also host U.S. military installations. The effectively permanent presence of U.S. military forces in the international waters surrounding its territory, the increasingly rigid economic sanctions regime and the steady stream of covert operations launched by its enemies on its soil to undermine its nuclear program, pose another set of dilemmas for Iran. The aggregate impact of these factors is intensified when considered in the context of the shifting regional landscape brought on by the wave of revolts in the Arab world. With the Iranian economy buckling under the pressure of economic sanctions, its leadership is now facing the return of a challenge once thought to be extinguished nationalist insurgency in Iran's ethnic Baloch community. Estimated to number around 4 million, the Baloch of Iran inhabits one of the poorest and most inhospitable parts of the country. Critical socioeconomic indicators in Sistan-Balochistan lag consistently behind other regions of Iran. As a predominantly Sunni community, the Baloch religious identity has often clashed with the Shi'a Islamist character of the Islamic Republic. The Baloch have preserved a sense of ethnic and national consciousness separate from what tends to be viewed as an ethnic Persian-centric cultural and bureaucratic edifice that is embodied by the Islamic Republic. As has often been expressed in their nationalist discourse, Iranian Baloch attribute their difficult predicament to a deliberate policy directed by Tehran that aims to eradicate their religious and ethnic identity and undermine their ability to improve their standing in Iranian society. Iran's harsh approach to governance and security in Sistan-Balochistan has also aggravated matters. Sistan-Balochistan's proximity to Iran's eastern borders with Pakistan and Afghanistan place it along some of the world's most dangerous narcotics, arms, and human trafficking arteries.

The prominent role of the Baloch led smuggling networks in regional trafficking operations that extend into Pakistan and Afghanistan has also influenced Iran's treatment of the region. The specter of Baloch nationalism and the idea of "Greater Balochistan" remain alive as well. Most of the region's Baloch inhabit the Balochistan province of neighboring Pakistan, a region that is embroiled in its own violent insurgency. As a result, Iran is worried about the threat Baloch nationalism poses to its territorial integrity and regional stability. Consequently, Iran tends to view the region through a security prism and its Baloch minority as a national security threat. For Iran, the return of emboldened Baloch resistance in the form of the HAI comes during a heightened period of geopolitical tensions in the Middle East revolving around the crisis in Syria, Iran's closest ally in the region. Iran continues to blame foreign forces, including the United States, Israel, and Saudi Arabia, for fomenting instability within its borders. Reports that Israel may have been behind an attack against an arms factory in Sudan that was said to have been linked to Iran, an act some have interpreted as a possible demonstration of Israel's potential to launch air strikes against Iran's nuclear facilities, adds another layer of concern to Iran's strategic calculus.

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامه
حکومت بلوچستان

Daily: Balochistan Express Quetta

Bullet No. _____

Dated: 03 OCT 2022 Page No. _____



Chief Minister Balochistan Mir Abdul Quddus Bizenjo meets Zemindar Action Committee's representative delegation, MPAs and provincial ministers were also present during the meeting.

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. _____

Dated: **03 OCT 2022** Page No. _____



کوئٹہ وزیر اعلیٰ عبدالقدوس بزنجو سے سوہائی وزیر اسد بلوچ ملاقات کر رہے ہیں اور کان آسٹیل موجود ہیں



کوئٹہ وزیر اعلیٰ عبدالقدوس بزنجو کو کون کے مسائل سن رہے ہیں



کوئٹہ وزیر اعلیٰ عبدالقدوس بزنجو بلوچستان زمیندار اراکین کونسل کے وفد سے خطاب کر رہے ہیں



کوئٹہ وزیر اعلیٰ عبدالقدوس بزنجو سے مارف محمد حسنی سلیم کوسراؤ حبیب الرحمن ملاقات کر رہے ہیں

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **92 نیوز کوئٹہ**

Dated: **03 OCT 2022** Page No. _____

Bullet No. _____

متاثرہ اضلاع میں بلیریا کی دوائیں پہنچائی جائیں، عزیز عقیلی

طبی عملہ 3 شفٹ میں تعینات کیا جائے، ڈی ایچ جی ایم کی ضرورت سے آگاہ کریں

غیر حاضر ڈاکٹروں کیخلاف ایکشن لیا جائے، تجواہین روک دی جائیں، چیف سیکریٹری

کوئٹہ (این این آئی) چیف سیکریٹری بلوچستان میں بلیریا کی دوائوں کی دستیابی یقینی بنائی جانے کے متاثرہ
عہدہ عزیز عقیلی نے کہا کہ سیلاب سے متاثرہ اضلاع میں ڈاکٹروں اور طبی عملے (باقی صفحہ 5 اور صفحہ 10)

AZADI QUETTA

سیلاب سے متاثرہ اضلاع میں بلیریا کی دوائی کی دستیابی یقینی بننا چاہیے

متاثرہ اضلاع میں ڈاکٹروں اور طبی عملے کو تین شفٹوں میں تعینات کیا جائے تمام ڈی ایچ جی ایم کی ضرورت سے آگاہ کریں

غیر حاضر ڈاکٹروں اور طبی عملے کے خلاف فوری ایکشن لیا جائے آئی تجواہین روک دی جائے متاثرہ علاقوں میں انسداد بلیریا کا ہیرے جاری رکھا جائے ہدایت

کوئٹہ (خ ن) چیف سیکریٹری بلوچستان
عہدہ عزیز عقیلی نے کہا ہے کہ سیلاب سے متاثرہ
اضلاع میں بلیریا (بقیہ صفحہ 2 پر)

کی ہدایت کی دستیابی یقینی بنائی جائے متاثرہ اضلاع
میں ڈاکٹروں اور طبی عملے کو تین شفٹوں میں تعینات کیا
جائے تمام ڈی ایچ جی ایم کی ضرورت سے آگاہ کریں۔ یہ
مطابق جی ایم کی حقیقی ضرورت سے آگاہ کریں۔ یہ
بات انہوں نے اتوار کو سیلاب متاثرین کے لئے جی ایم
کی فراہمی اور بلیریا کی دوائی کی دستیابی سے متعلق
اسور کا جائزہ اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔
اجلاس میں سیکریٹری صحت ڈی ایچ جی ایم اسے کوشش
تعمیر آباد متعلقہ اضلاع کے ڈی ایچ جی ایم اور ڈی جی
صحت کی بر رویہ ویڈیو لنک حرکت کی۔ چیف سیکریٹری
بلوچستان عہدہ عزیز عقیلی نے ہدایت کی کہ بلیریا کے
تدارک کے لئے موثر اقدامات کئے جائیں سیلاب
سے متاثرہ اضلاع میں بلیریا کی دوائی کی دستیابی یقینی

بنائی جائے متاثرہ اضلاع میں ڈاکٹروں اور طبی عملے کو
تین شفٹوں میں تعینات کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ
تمام ڈی ایچ جی ایم کی ضرورت سے آگاہ کریں کوئی بھی
جی ایم کی حقیقی ضرورت سے آگاہ کریں کوئی بھی
سیلاب متاثرین سے محروم نہ رہے۔ انہوں نے
ہدایت کی کہ غیر حاضر ڈاکٹروں اور طبی عملے کے خلاف
فوری ایکشن لیا جائے آئی تجواہین روک دی جائے متاثرہ
علاقوں میں انسداد بلیریا کا ہیرے جاری رکھا جائے۔
انہوں نے کہا کہ کھلے صحت اور کھلے
بلدیات واپسی امراض سے موثر طور پر نمٹنے کی کھل
تیار رہیں۔ اجلاس سے کو برہنگہ دہے ہوئے سیکر
ٹری صحت نے بتایا کہ ضرورت کے مطابق بلیریا کی
دوائی متاثرہ اضلاع میں فراہم کر دی گئی ہیں متاثرہ
علاقوں میں واپسی امراض پھونکنے کا کافی الجھن کوئی خطرہ
نہیں ہے۔

عملے کو تین شفٹوں میں تعینات کیا جائے تمام ڈی ایچ
جی ایم کی ضرورت سے آگاہ کریں۔ یہ بات انہوں
نے سیلاب متاثرین کے لئے جی ایم کی فراہمی اور
بلیریا کی دوائی کی دستیابی سے متعلق اسور کا جائزہ
اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اجلاس میں
سیکریٹری صحت ڈی ایچ جی ایم اسے کوشش تعمیر
متعلقہ اضلاع کے ڈی ایچ جی ایم اور ڈی جی صحت کی
بر رویہ ویڈیو لنک حرکت کی۔ چیف سیکریٹری
بلوچستان عہدہ عزیز عقیلی نے ہدایت کی کہ غیر حاضر
ڈاکٹروں اور طبی عملے کے خلاف فوری ایکشن لیا
جائے، آئی تجواہین روک دی جائے متاثرہ علاقوں
میں انسداد بلیریا کا ہیرے جاری رکھا جائے۔
انہوں نے کہا کہ کھلے صحت اور کھلے بلدیات
واپسی امراض سے موثر طور پر نمٹنے کی کھل تیار
رہیں۔ اجلاس سے کو برہنگہ دہے ہوئے سیکر
ٹری صحت نے بتایا کہ ضرورت کے مطابق
بلیریا کی دوائی متاثرہ اضلاع میں فراہم کر دی گئی
ہیں متاثرہ علاقوں میں واپسی امراض پھونکنے کا کافی
الجھن کوئی خطرہ نہیں ہے۔